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ВСТУП 

 

«Освіта – це ключ до успіху кожної нації, основа прогресу та розвитку, 

фундамент майбутнього», - зазначено у візії майбутнього освіти і науки 

України.  Які можливості і роль закладів позашкільної освіти у формуванні 

цілісної і ціннісної особистості та професіонала? Система позашкільної 

освіти унікальна, оскільки в ній зосереджені вільна мотивація дитини до 

пізнання й творчості, великий альтернативний спектр видів діяльності, 

надзвичайні можливості залучення вихованців до актуальної фізичної, 

мистецької, екологічної, технічної, дозвільної культури. Позашкілля – це 

безбар`єрність, варіативність, мобільність, добровільність.  Велику увагу 

позашкільна освіта приділяє розвитку обдарованих дітей, які є головною 

рушійною силою  розвитку суспільства, вони здатні продукувати інноваційні 

зміни, мислити перспективно та глобально.  

2023 рік – рік впевненості у власних силах, рік гідності та незламності, 

рік трансформації освіти з поглядом  та вірою у майбутнє.  Так, ми навчилися 

все долати:  проблеми з укриттям, емоційну нестійкість дітей та батьків під 

час сирен, дистанційний формат навчання. Ми витримали все, але впевнені і 

знаємо, що це тимчасово. Тому працюємо з вірою у щасливе майбутнє і 

заради Перемоги!  Нам, педагогам, не потрібно прикладати зусилля для 

формування громадянина, який є особистістю, патріотом, чуйною людиною, 

готовою допомогти та підтримати кожного, хто цього потребує,. - це 

сформувало у  дітей життя, війна, біль, втрати. Діти, немов губка, вбирають 

український колорит, традиції, символіку, віру в країну,  будують своє життя 

з Україною в серці.   Ми, педагоги,  повинні прикласти максимум зусиль, 

щоб продовжити повноцінний освітній процес, не втратити час, коли діти 

мають навчатися в повному обсязі розвиватися, брати участь у конкурсах, 

перемагати і  знаходити своє місце в нових реаліях.  

Враховуючи запити суспільства на позашкільну освіту та враховуючи 

візію освіти, комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 



4 
 

 

 

Харківської міської ради» формує зміст, який базується на реалізації 

сучасних підходів (національно-патріотичне виховання, компетентнісний 

підхід, освіта для сталого розвитку), обирає форми реалізації змісту, які в 

повній мірі забезпечують розвиток потенціалу вихованців. Позашкільна 

освіта забезпечує відновлення відчуття надії і можливостей для майбутнього, 

допомагаючи талановитій молоді відшукати неповторну родзинку в собі, 

розвивати її та впевнено йти вперед. 

З огляду на національну стратегію навчання і виховання дітей, КЗ 

«ЦДЮТ № 2» разом із органами державного самоврядування, закладами 

освіти Новобаварського району реалізують державну політику в галузі 

позашкільної  освіти, сприяють розвитку творчої особистості, забезпечують 

розвиток позашкільної освіти відповідно до соціальних, економічних, 

культурних, дозвіллєвих умов життєдіяльності та життєтворчості 

суспільства.  
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РОЗДІЛ I 

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ КЗ «ЦДЮТ № 2»  

ЗА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради»  у 2022/2023 н.р. проводив освітню діяльність 

відповідно до Законів України «Про освіту» (№2145-VIII від 05.09.2017, зі 

змінами), «Про позашкільну освіту» (№1841-111 від 22.06.2000); Положення 

Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433 «Про позашкільний 

навчальний заклад»; наказу МОН України «Про внесення змін до Положення 

про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних 

закладах» від 10.12.2008 №1123; Концепції виховання дітей та молоді у 

національній системі освіти, Концепції національно-патріотичного виховання 

в системі освіти України та заходів щодо її реалізації до 2025 року (наказ 

МОН № 527 від 06.06.2022), Листа Міністерства освіти і науки від 10.08.22 р. 

№1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 

2022/2023 н.р.», Концепції Державної програми розвитку освіти на період 

2015–2025 рр.; Листа МОН України №1/9-414 «Про організацію освітнього 

процесу в закладах позашкільної освіти у 2021/2022 навчальному році», 

Стратегії розвитку комунального заклад «Центр дитячої та юнацької 

творчості № 2 Харківської міської ради» на 2021/2024 роки та Статуту 

комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської 

міської ради» (КЗ «ЦДЮТ № 2»).  

Комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради» перебуває на шляху постійного розвитку, має 

достатні ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед 

освітянами завдань у сфері позашкільної освіти, що передбачає поліпшення її 

якості, створення умов для особистісного розвитку та самореалізації кожного 

вихованця та професійного розвитку педагогічних працівників. 
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Пріоритетними завданнями КЗ «ЦДЮТ №2» на 2022/2023 

навчальний рік були: 

 збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу 

шляхом створення безпечних умов перебування у закладі;  

 забезпечення всім вихованцям права на доступність та належну якість 

позашкільної освіти у закладі;  

 забезпечення максимально-безпечного, мінімально-стресового та 

максимально-якісного навчання; 

  забезпечення якісного виконання навчальних планів і програм;  

 максимальне збереження контингенту вихованців незалежно від 

формату здійснення освітнього процесу (очний, дистанційний, змішаний);  

 пріоритетність здійснення в освітньому процесі національно-

патріотичного виховання з метою становлення вихованця КЗ «ЦДЮТ № 2» як 

самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, 

готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до 

успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 

досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської 

позиції, утвердження національної ідентичності на основі духовно-моральних 

цінностей українського народу, національної самобутності;  

 запобігання та протидія торгівлі людьми, домашньому насильству, 

булінгу (цькуванню), формування у вихованців ненасильницької моделі 

поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом; 

  формування уявлення про небезпеку у віртуальному просторі; 

засвоєння правил безпечного користування засобами захисту персональних 

даних в мережі Інтернет;  

 профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

  формування у дітей медіаграмотності, вміння грамотно та виважено 

споживати і поширювати інформацію;  

 сприяння розвитку дитячого самоврядування; 
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  емоційна підтримка вихованців в умовах воєнного стану, особливо 

дітей з категорії внутрішньо переміщених осіб;  

 проведення систематичної роз'яснювальної та інформаційної роботи 

щодо мінної небезпеки, правил поведінки у разі виявлення небезпечних 

предметів; 

  налагодження ефективної взаємодії педагогічного колективу закладу з 

батьківською громадськістю в умовах воєнного стану;  

 проведення заходів для педагогів щодо вивчення особливостей 

комунікації з дітьми під час війни, знайомств з методами психологічної 

допомоги та самодопомоги в умовах війни, загальної обізнаності щодо вікової 

психології;  

 продовження, з метою забезпечення виконання вимог чинного 

законодавства, державних та галузевих стандартів освіти, роботи по 

розбудові внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі.  
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1.1. Статистичні дані 

Для задоволення потреб мешканців Новобаварського району м. Харкова 

в отриманні позашкільної освіти у КЗ «ЦДЮТ №2» у 2022/2023 н.р. була 

сформована мережа гуртків, робота яких здійснювалась  за бюджетне 

фінансування, а саме: 33 гуртка, 99 навчальних груп, в яких отримували 

позашкільну освіту 1762 вихованця віком від 5 до 18 років. Розподіл 

вихованців за напрямами: художньо-естетичний напрям – 50,1%; туристсько-

краєзнавчий – 9,9%, науково-технічний – 6,1%; еколого-натуралістичний – 

15,8%; гуманітарний  - 9,5%; соціально-реабілітаційний – 2,2%; оздоровчий – 

3,4%; військово-патріотичний – 1,1%; дослідницько-експериментальний – 

1,9%. 

 

КЗ «ЦДЮТ №2» – багатопрофільний комплексний заклад позашкільної 

освіти, який здійснює освітню діяльність за 9 напрямами у групах 

початкового, основного та вищого рівнів . 

№  

з/п 

За напрямами та профілями: Груп Вихо-

ванців поч.рівня осн.рівня вищ.рівня Разом 

1.  Художньо-естетичний  17 25 8 50 882 

2.  Туристсько-краєзнавчий 2 6 1 9 174 

3.  Еколого-натуралістичний 5 6 3 14 279 
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4.  Соціально-реабілітаційний - 2 - 2 38 

5.  Дослідницько-

експериментальний 

- 1 1 2 33 

6.  Науково-технічний  3 5 - 8 108 

7.  Оздоровчий 1 2 - 3 60 

8.  Військово-патріотичний - 1 - 1 20 

9.  Гуманітарний 9 1 - 10 168 

Разом 37 49 13 99 1762 

Моніторинг охоплення вихованців КЗ «ЦДЮТ № 2» освітніми 

послугами за рівнями навчання:   

 

Освітній процес у КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2022/2023 навчальному році 

здійснювався у дистанційному форматі на платформах Zoom та Google meet 

згідно санітарного регламенту (Наказ Міністерства охорони здоров’я України  

від 01.08.2022 №1371). Навчання й виховання здійснювалося 

диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, 

нахилів, здібностей вихованців, учнів, слухачів з урахуванням їх віку, 

психофізичних особливостей, стану здоров’я у різноманітних організаційних 

формах, передбачених Статутом КЗ «ЦДЮТ № 2».  
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Форми занять під час дистанційного навчання: 

чат-заняття (здійснювались з використанням чат-технологій, 

проводились синхронно), відеоконференція, форум, чат; 

веб-заняття – (дистанційні заняття, конференції, семінари, ділові ігри, 

практикуми, проведені за допомогою засобів телекомунікацій та інших 

можливостей Інтернету; проводяться асинхронно), блог, електронна пошта, 

 Viber. 

Дистанційне навчання у закладі позашкільної освіти включало 

сукупність наступних заходів: 

1. засоби надання освітніх матеріалів для вихованців гуртка; 

2. засоби контролю виконання завдань; 

3. засоби інтерактивної співпраці керівника гуртка та вихованців; 

4. можливість швидкого доповнення курсу новою інформацією. 

Згідно наказу МОЗ від 01.08.2022 року № 1371, в умовах воєнного стану, 

надзвичайної ситуації іншого характеру безперервна тривалість навчальних 

занять при організації дистанційного навчання у синхронному форматі 

враховувала всі вимоги щодо створення нешкідливих та здорових умов 

здобуття освіти в онлайн режимі, що неперевантажувало дітей під час занять 

гуртка  

Форма організації освітнього процесу змінювалася впродовж 

навчального року, в залежності від безпекової ситуації в місті. 

Запровадження та організація освітнього процесу в певному режимі /онлайн 

чи офлайн/ в разі включення сигналу «Повітряна тривога» здійснювалася 

згідно відповідних алгоритмів дій.  

Рівень навчальних груп гуртка (початковий, основний, вищий), а також 

термін навчання та специфіка діяльності регламентувалися навчальними 

програмами. За типовими навчальними програмами працювало – 17 гуртків, 

за модифікованими програмами – 8 гуртків, за програмами, що створені 

закладом – 10 гуртків. 
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З метою розширення доступності позашкільної освіти, надання кожній 

дитині можливостей для всебічного, творчого розвитку у КЗ «ЦДЮТ № 2»  

до навчання у гуртках залучаються діти пільгових категорій, а саме: діти-

сироти та позбавлені батьківського піклування (7), діти з багатодітних сімей 

(12), діти з малозабезпечених сімей (328), діти з особливими освітніми 

потребами та фізичними вадами (6).  
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1.2. Кадрове забезпечення 

Освітній процес у закладі згідно штатного розпису на 01.09.2022р. 

забезпечували  працівників: 43 педагогічних працівника, з них 8 педагогічних 

працівників, прийнятих на роботу за сумісництвом і 14,5 працівників АГЧ. 

1. Усього педагогічних 

працівників: 

43 

- директор 1 

- заступник директора з навчально-

виховної роботи 

2 

- завідувач організаційно-масовим 

відділом 

1 

- завідувач методичним відділом 1 

- методист 2 

- культорганізатор 3 

- керівники гуртків 24 

- акомпаніатори 2 

- сумісники 7 

2. Усього працівників відділу 

АГЧ: 

14,5 

- заступник директора з АГЧ 1 

- спеціалісти (діловод, секретар-

друкарка, костюмер, художник-

оформлювач) 

3 

- обслуговуючий персонал 10,5 

Усього працівників у закладі: 47,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

педагогічні
працівники

сумісники

працівники АГЧ
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Педагогічний моніторинг. Кадрове забезпечення. 

Вік педагогічних 

      працівників 
  Кількість 

До 30 років 7 

31-40 років 6 

41-50 років 7 

51-55 років 6 

Понад 55 років 9 

 

Якісний склад педагогічних працівників за педагогічним стажем 

Педагогічні 

працівники 

(за стажем) 

Кількість 

До 3 років 6 

 3-10 років 5 

10-20 років 9 

Понад 20 

років 

15 

 

Освітні рівні педагогів 

 

Спеціаліст 

або магістр 

(повна вища 

освіта) 

Бакалавр 

(базова вища 

освіта) 

Молодший 

спеціаліст 

(неповна 

вища освіта) 

Середня 

загальна 

освітка 

30 3 1 1 

 

У КЗ «ЦДЮТ № 2» проводилась робота з виявлення, узагальнення та 

поширення перспективного педагогічного досвіду. Педагогів, які 

демонструють кращі результати педагогічної праці, заохочують та  

мотивують преміями, за натхненну, якісну педагогічну діяльність керівникам 

гуртків присвоюють педагогічні звання. 23% педагогічного колективу мають 

педагогічні звання та відзнаки: 

1. Ткаченко Л.О. – Відмінник освіти України. 

2. Спольник Л.В. – Відмінник освіти України. 

3. Попов М.М. – Відмінник освіти України. 
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4. Шуба Р.Т. – Відмінник освіти України. 

5. Яковенко О.А. – керівник гуртка-методист. 

6. Подрєзова О.С. – керівник гуртка-методист. 

7. Свіріна О.Є. – керівник гуртка-методист. 

8. Куценко М.Є. – керівник гуртка-методист. 
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1.3. Організація системи управління закладом 

Впродовж 2022/2023 навчального року адміністрація КЗ «ЦДЮТ № 2» 

продовжувала роботу по удосконаленню системи управління закладом на 

всіх рівнях її функціонування та життєдіяльності з метою забезпечення 

стабілізації позитивного іміджу і конкурентоздатності позашкільної освіти. 

Узгодженість та координація дій адміністрації спрямована на створення 

творчого психологічно сприятливого мікроклімату в колективі, творчості та 

впровадженню інноваційних форм роботи, інтеграції освітнього процесу. 

Реалізація завдань на досягнення мети діяльності педагогічного 

колективу супроводжувалась постійною аналітичною діяльністю щодо 

результатів роботи з усіх напрямів позашкільної освіти, які функціонують у 

КЗ «ЦДЮТ № 2». Така система сприяє досягненню ефективності та 

удосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний, системний та 

якісний розвиток закладу. 

Внутрішні нормативні документи, що регламентували діяльність 

закладу у 2022/2023 навчальному році: 

- статут КЗ «ЦДЮТ № 2»;  

-правила внутрішнього трудового розпорядку; 

-річний план роботи, затверджений на засіданні педагогічної ради 

(протокол  від 31.08.2022 № 1); 

-навчальний план КЗ «ЦДЮТ № 2» на 2022/2023 н.р., погоджений  

профспілковим комітетом КЗ «ЦДЮТ № 2»; 

-колективний договір між адміністрацією КЗ «ЦДЮТ № 2» та 

профспілковим комітетом на 2021/2025 роки; 

-Стратегія розвитку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості № 2 Харківської міської ради» на 2021/2024 роки. 

У закладі діє педагогічна рада. Протягом навчального року проведено 3 

засідання педагогічної ради. Педагогічна рада визначає головні напрями 
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розвитку КЗ «ЦДЮТ № 2», координує та спрямовує роботу всіх ланок в 

господарській та освітній роботі закладу. 

У закладі впродовж 2022/2023 н.р. діяли: 

- атестаційна комісія. Впродовж навчального року проведено 5 засідань 

атестаційної комісії; 

- методична рада. Протягом навчального року проведено 5 засідань 

методичної ради. 

  Впродовж  2022/2023 навчального року  адміністрацією закладу: 

№ 

з/п 
Зміст роботи Термін виконання 

1 

Визначено навантаження педагогів 

(тарифікація). 

 

Серпень 

 

2 

Здійснена комплектація КЗ «ЦДЮТ № 2»на 

навчальний рік (відповідно до штатного 

розпису) 

Вересень 

3 
Підготовлений  і затверджений в КЗ «ЦДЮТ № 2» 

штатний розпис  
Вересень 

4 
Проведена педагогічно доцільна розстановка 

педагогічних кадрів 
Серпень-вересень 

5 
Забезпечено дотримання нормативних вимог 

щодо ведення документації з кадрових питань 
Постійно 

6 
Складений звіт закладу позашкільної освіти (І-

ПЗ) 
Січень 

7 Організовано роботу обслуговуючого персоналу Постійно 

8 
Удосконалено систему стимулювання діяльності 

працівників закладу 
Впродовж року 

9 
Забезпечено працівників відпустками відповідно 

до чинного законодавства 

Відповідно до  

графіку, Законів 

України 

10 
Участь у міжнародних та всеукраїнських 

конкурсах 
Впродовж року 

11 
Організовано  наставництво з молодими 

педагогами 
Впродовж  року 

12 Проведена атестація педагогічних працівників 
Відповідно до 

графіку 
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13 
Складено перспективний план атестації 

педагогічних працівників 
Вересень 

14 
Складено перспективний план проходження 

курсів підвищення кваліфікації. 
Вересень 

15 
Забезпечено проходження курсів підвищення 

кваліфікації  у межах регіонального замовлення 
Впродовж року 

16 
Скерована робота методичної служби та відділу 

організаційно-масової роботи 
Впродовж року 

17 
Забезпечена  прозорість та інформаційна 

відкритість закладу 

Впродовж року 

18 

Організована  волонтерська робота у закладі з 

метою підтримки ВПО, ЗСУ, національно-

патріотичного виховання дітей, формування 

активної громадської позиції, моральних 

цінносте в учасників освітнього процесу 

Впродовж року 

19 

Організовано  дотримання нормативно-

законодавчих рішень щодо створення 

безпекового освітнього середовища у закладі 

Впродовж року 

20 

Організовано проведення самооцінювання 

управлінських та освітніх рішень  КЗ «ЦДЮТ № 

2».Підготовлено звіт про результати 

самооцінювання, визначені перспективи 

розвитку закладу, напрямки підвищення якості 

освіти.  

Лютий-червень 

У КЗ «ЦДЮТ № 2» належна увага приділяється  змістовній роботі 

педагогічної ради закладу, яка спрямована, на дослідження й колегіальне 

вирішення актуальних питань позашкільного життя, націлює педагогічний 

колектив на підвищення якості й ефективності освітнього процесу, стимулює 

розвиток творчого потенціалу, зростання професійної майстерності педагогів, 

сприяє демократизації управління. Впродовж 2022/2023 н.р. відбулося 3 

засідання педагогічної ради відповідно до річного плану КЗ «ЦДЮТ № 2», 1 

засідання - позапланове. Адміністрація закладу завжди шукає нові підходи до 

проведення засідання педагогічної ради, впроваджує інноваційні форми, 

контролює дослідження кардинальних питань освітнього процесу, 
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наповненість змісту актуальними питаннями педагогіки та методики 

навчання. 

Засідання педагогічної ради закладу 

Педагогічна рада від 20.09.2022, № 1 

Тема: «Аналіз результатів освітньої, інструктивно-методичної та 

організаційно-масової діяльності педагогічного колективу КЗ «ЦДЮТ № 2» 

за 2021/2022 навчальний рік. Перспективи розвитку та завдання колективу  

КЗ «ЦДЮТ № 2»  на 2022/2023 навчальний рік». 

Педагогічна рада від 18.01.2023, № 2 

Тема: «Актуальні проблеми роботи гуртків ЗПО в дистанційному 

форматі в умовах  воєнного стану. Медіаграмотність як чинник підвищення 

якості позашкільної освіти. Інформаційна підтримка педагога як запорука 

його успішної педагогічної діяльності». 

Педагогічна рада від 24.05.2023, № 3 

Тема: «Якість освіти – інтегративна характеристика освітньої діяльності 

та його результату». Виконання освітньої програми закладу за 2022/2023 н. р. 

як один із факторів забезпечення якості освіти». 

Педагогічна рада від 14.06.2023, № 4 

«Про порушення клопотання про нагородження стипендією 

Харківського міського голови «Обдарованість» для дітей та молоді  у 

2023/2024 навчальному році». 

Атестація педагогічних працівників - надзвичайно важливого етапу 

діяльності закладу освіти. Атестація відіграє основну роль у становленні, 

згуртуванні та вихованні творчого колективу. Під час атестації вивчаються 

професійні якості педагога, його сильні та слабкі сторони, рівень загальної 

культури, створюються оптимальні умови для вивчення і впровадження 

перспективного педагогічного досвіду кращих педагогів закладу 

позашкільної освіти. 

Атестація педагогічних працівників проводилася відповідно до Закону 

України «Про освіту» (ст. 23), Указу Президента України від 24 лютого 2022 
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року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (із змінами), Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого 

наказом МОН України від 06 жовтня 2010 року № 930, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами).  

Атестація педагогічних працівників організована на принципах: 

- демократизму; 

- гуманності та доброзичливого ставлення; 

- об’єктивності; 

- відкритості; 

- загальності; 

- всебічності; 

- систематичності; 

- колегіальності; 

- доступності та гласності; 

- безперервної освіти і самовдосконалення. 

У 2022/2023 н.р. відповідно до наказу від 16.03.23. №18 «Про підсумки 

проведення атестації педагогічних працівників комунального закладу «Центр 

дитячої та юнацької тврчості № 2 Харківської міської ради» у 2022/2023 

навчальному році» атестовано 20 педагогічних працівників: 

Горбенко О.С., Бидловська З.В., Ларгін М.В., Денисенко Ю.В., Кутя Т.А.  

– встановлено 11 тарифний розряд; 

Ткаченко Л.О., Спольник О.О., Баранова А.В., Смолко В.М., 

Попов М.М., Димченко І.І., Ткаченко Р.О., Дроздов В.М., Кириченко Т.Б. – 

підтвердження раніше встановленого12 тарифного розряду; 

Іващенко Н.С., Житньов І.М., Константинова О.А. - встановлено  12 

тарифний розряд; 

Скотарська Н.І. – встановлено кваліфікаційну категорію «методист 

першої категорії»; 
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Макарова О.В. – відповідає займаній посаді та раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «методист вищої категорії»; 

Яковенко О.А. – порушення клопотання про відповідність раніше 

присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка методист». 

У КЗ «ЦДЮТ № 2» велика увага приділялась формуванню сприятливого 

соціально-психологічного клімату у педагогічному колективі, моральному та 

матеріальному стимулюванню педагогів закладу. У закладі видано з 1 серпня 

2022 року по 01 серпня 2023  року 95 наказів з основної діяльності, 88 наказів 

з кадрових питань.  
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1.4. Забезпечення доступності та якості позашкільної освіти 

Позашкільна освіта, яку надає КЗ «ЦДЮТ № 2», – це особистісно 

орієнтована освіта, яка максимально забезпечує розвиток дітей. В основі 

позашкільної освіти лежить особистісна мотивація, прагнення до знань, 

любов до справи, якою займаються діти.  

Позашкільна освіта має великий потенціал, який на сучасному етапі 

досить затребуваний, це проектні та дослідницькі технології, великий досвід 

розроблених технологій проведення змагань, турнірів, фестивалів, акцій та 

інших різноманітних масових заходів, організація дозвілля підлітків та 

учнівської молоді.   

Освітня система КЗ «ЦДЮТ № 2» будується на основі поєднання 

принципів розвитку і системності. Педагогічний аспект системної побудови 

психолого-педагогічної освіти передбачає самоконтроль та саморегуляцію і 

має структуру з компонентів, об`єднаних системними зв`язками в єдине ціле. 

Освітній процес КЗ «ЦДЮТ № 2»  забезпечує  раннє виявлення  інтересів та 

здібностей дітей до певних видів навчальної діяльності (гуртки початкового 

рівня навчання), розвиток здібностей та обдарувань дітей, формування 

предметних та життєвих компетентностей (гуртки основного рівня 

навчання), профорієнтаційне навчання (гуртки вищого рівня).  

У мережі закладу на початок навчального року (наказ від 02.09.2022 

№22 «Про мережу гуртків КЗ «ЦДЮТ № 2» на 2022/2023 н.р.) було 

затверджено 35 гуртків, 99 навчальних груп:  

 науково-технічного напряму –                           2 гуртка, 8 груп; 

 еколого-натуралістичного напряму –                7 гуртків, 15 груп; 

 художньо-естетичного напряму –                    15 гуртків, 65 груп; 

 соціально-реабілітаційного напряму –              1 гурток, 2 групи; 

 дослідницько-експериментального напряму – 2 гуртка, 2 групи; 

 туристсько-краєзнавчого напряму –                  5 гуртків, 9 груп. 

 гуманітарного напряму –                                    1 гурток, 10 груп. 

 оздоровчого напряму –                                       1 гурток, 3 групи. 
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 військово-патріотичного напряму –                  1 гурток, 1 група. 

Найважливішим питанням внутрішнього контролю закладу 

позашкільної освіти є збереження контингенту дітей. Це питання постійно у 

полі зору адміністрації, аналізується на нарадах при директорові. У закладі 

налагоджено контроль за наповненням навчальних груп гуртків. Контингент 

вихованців у більшості гуртків відповідає вимогам Статуту КЗ «ЦДЮТ № 2», 

Положенню про позашкільний навчальний заклад. У цілому контингент 

вихованців стабільний, плинність незначна. Керівники гуртків проводять 

роботу по залученню учнів у гуртки: співбесіди з батьками, рекламні 

оголошення в інтернет-мережі. Майже всі керівники гуртків дотримуються 

норм наповнюваності груп відповідно до статутних вимог.  

У 2022/2023 навчальному році на показники збереження контингенту 

вплинула складна ситуація в країні, місті у зв’язку із воєнним станом  та 

запровадження дистанційної форми навчання,  

Дистанційне навчання на час дії воєнного стану характеризується 

наступними ризиками для збереження контингенту дітей: 

- небезпечні умови  життєдіяльності та навчання; 

- переміщення дітей  у безпечні місця проживання як у межах України, 

так і за кордон; 

- психологічна нестабільність, погіршення фізичного стану дітей, 

педагогів у зв’язку з частими повітряними тривогами та ракетним обстрілом.  

Адміністрація  у даний період забезпечила: 

- надання освітніх послуг у встановлених обсягах відповідно до 

визначених освітніх програм і планів за допомогою інформаційно-

телекомунікаційних систем, засобів аудіо і відео-зв’язку, 

- здійснення заходів щодо захисту учасників освітнього процесу у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій; 

- моніторинг кількості дітей, які навчаються дистанційно та у змішаній 

формі навчання. 
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Керівники гуртків максимально використовували ІКТ-ресурси для 

збільшення доступності позашкільної освіти для гуртківців закладу у період 

дії воєнного стану (онлайн навчання, онлайн індивідуальні консультації). 

Основою ефективного дистанційного навчання є самоорганізація вихованців, 

бажання отримати додаткові знання з профілю свого гуртка, не зважаючи ні 

на що, та в гуртках початкового рівня навчання, однозначно, підтримка та 

допомога батьків. Саме так: злагоджено, відповідально і старанно працювали 

діти, керівники гуртків та батьки нашого закладу. Керівники гуртків 

використовували фейсбук та viber–групи, телефонний зв’язок, платформи 

ZOOM, Сlassroom, розміщували відео-заняття та матеріали на  каналі You 

Tube.   

Слід відмітити, що найефективніше збережено контингент дітей у 

гуртках таких керівників Яковенко О.А., Константинової О.А., 

Спольник О.О., Подрєзової О.С., Свіріної О.Є., Гоголєвої О.Є,. Ткаченко 

Л.О., Куценко М.Є., Попов М.М., Дмитренко Н.С., Іващенко Н.С. 

Освітній  процес у КЗ «ЦДЮТ № 2» здійснювався відповідно до 

індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів та здібностей вихованців, з 

використанням різних організаційних форм роботи за трирівневою системою 

(початковий, основний та вищий рівень) Відповідно до рівня класифікації 

визначено мету і перспективи діяльності гуртків, груп, обрано навчальну 

програму. 

Робочі навчальні плани гуртків на І та ІІ семестри 2022/2023 н.р. 

затверджені і погоджені відповідно до нормативних вимог. Керівниками 

гуртків використовувалися типові, авторські та модифіковані програми. 

Розподіл годин гурткової роботи здійснено відповідно до типових 

навчальних планів. Робочі навчально-тематичні плани керівників гуртків 

відповідають державним стандартам  щодо організації освітнього процесу в 

закладах позашкільної освіти, складені відповідно до рівнів класифікації та 

кількості років навчання. Керівники гуртків врахували вікові особливості 

вихованців, нові досягнення педагогічної науки і практики та власні 
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багаторічні напрацювання. Записи у журналах відповідають навчальним 

програмам  і календарному плануванню.  

Навчальні робочі плани керівників гуртків за 2022/2023н.р., з 

урахуванням роботи у дистанційному режимі та за рахунок інтенсифікації 

освітнього процесу, були виконані в повному обсязі.  

Пріоритетними у роботі КЗ «ЦДЮТ № 2» є: система індивідуальної 

роботи з обдарованими дітьми; підвищення фахового рівня керівників 

гуртків відповідно до вимог сьогодення, заходи по збереженню та 

розширенню мережі гуртків. З цією метою виділено додатково години 

індивідуальної роботи з обдарованими дітьми та підготовки їх до конкурсів, 

фестивалів та змагань. У більшості випадків години використовувались 

результативно та продуктивно. Індивідуальні заняття проводили 

Ткаченко Л.О. («Естрадне мистецтво»), Спольник О.О. («Сучасна 

хореографія»), Константинова О.А. («Сучасна хореографія»). 

Поряд з цим, керівниками гуртків не в повній мірі використані резерви 

для покращення рівня знань, умінь та навичок. Серед них слід вказати: 

 несистематичність використання інноваційних форм і методів 

організації освітнього процесу, що приводить до втрати контингенту 

вихованців впродовж навчального року; 

 обізнаність педагогів з питань використання ІКТ, яка не відповідає 

сучасним вимогам, не дозволяє в повній мірі використовувати сучасні 

технології, задовольнити потреби вихованців; 

 недостатня робота з батьками вихованців гуртків щодо покращення 

навчально-матеріальної бази гуртків; 

 недостатній рівень відвідування занять гуртків колег; 

 недостатній рівень участі вихованців у виховних заходах закладу; 

 на недостатньому рівні урізноманітнення форм і методів проведення 

занять. 
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1.5. Організація методичної роботи педагогічного колективу 

Методична робота у КЗ «ЦДЮТ № 2» здійснюється згідно із 

законодавством України, нормативними документами про освіту, 

рекомендаціями Міністерства освіти і науки України та наукових установ, які 

знаходяться у сфері його управління, плану Харківської академії неперервної 

освіти. З метою організації системної методичної роботи був виданий наказ 

по КЗ «ЦДЮТ № 2» від 02.09.2022 №21 «Про зміст та організацію 

методичної роботи з педагогічними кадрами КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2022/2023 

навчальному році». 

Основою забезпечення педагогічної діяльності та створення 

інноваційного освітнього середовища у КЗ «ЦДЮТ № 2»  є інформаційно-

методична робота, яка представляє собою комплекс взаємопов'язаних 

заходів, заснованих на педагогічному досвіді і наукових постулатах. 

Методична робота спрямована на допомогу і забезпечення професійного 

зростання педагога і його творчого потенціалу, що в кінцевому результаті 

сприяє підвищенню рівня вихованості та освіченості гуртківців, а також  їх 

соціалізації в сучасних умовах. Першочергове завдання методичної роботи 

полягає у наданні допомоги педагогам у підвищенні науково-теоретичного і 

методичного рівня  їх професійної діяльності. Для вирішення даного 

завдання у закладі створена система заходів, які розробляються і 

реалізуються методичною службою.  

У 2022/2023 н.р. інструктивно-методична робота КЗ «ЦДЮТ № 2» була 

спрямована на вирішення загальної науково-методичної  проблеми:  

«Підвищення рівня професійної та інноваційної культури педагогів на 

засадах компетентнісного  підходу до вирішення завдань позашкільної 

освіти».  

Мета: пошук і впровадження перспективних педагогічних технологій 

формування ключових компетенцій в умовах позашкільного закладу освіти, 

розвиток творчої майстерності педагога. 
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 Пріоритети:  високий рівень інноваційної культури як основа створення 

інноваційного освітнього простору у КЗ «ЦДЮТ № 2» для підвищення якості 

позашкільної освіти.  

Методична діяльність педагогічного колективу була  спрямована на 

реалізацію пріоритетних завдань 2022/2023 н.р.: 

- модернізація освітнього простору КЗ «ЦДЮТ №2» відповідно до вимог 

сучасності; 

- забезпечення  реалізації Стратегії розвитку КЗ «ЦДЮТ №2»; 

- забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці для 

учасників освітнього процесу; 

- забезпечення необхідних умов для професійного зростання 

педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ № 2»; 

- зосередження уваги педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ №2» на 

дитиноцентризмі, педагогіці партнерства; 

- робота щодо підготовки учасників освітнього процесу до роботи в 

умовах інклюзивної освіти, на забезпечення педагогічного супроводу 

інклюзивного навчання дітей з особливими освітніми потребами; 

- забезпечення  інформаційної підтримки педагогів закладу; 

- орієнтування змісту освітнього процесу на формування у вихованців 

ключових компетентностей та формування емпауерменту як у педагогів, так і 

в учнів; 

- удосконалення системи методичної роботи шляхом впровадження 

новітніх технологій; 

- національно-патріотичне виховання учнівської молоді; 

- створення безпечного освітнього середовища шляхом впровадження 

антибулінгових програм в освітній процес; 

- сприяння розвитку здоров′язберігаючого освітнього середовища. 

- створення умов для підтримки та розвитку дітей, які знаходяться в 

складних життєвих умовах.  

Відповідно до цих завдань була спланована робота методичного відділу: 
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1. Проведення інформаційно-методичних нарад. 

2. Забезпечення роботи методичної ради. 

3. Планування роботи над єдиною методичною темою на 2022/2023 н.р. 

4. Вивчення, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду 

Подрєзової О.С., керівника гуртка «Гончарство, кераміка та художня обробка 

пластичних мас». 

5. Організація взаємовідвідування занять педагогів. 

6. Методичний супровід підготовки методичних розробок педагогів до 

участі у фахових  конкурсах і публікацій у фахових виданнях. 

7. Методичний супровід підготовки навчальних програм гуртків на 

наступний навчальний рік. 

  На початку 2022/2023 навчального року була спланована робота  

методичної ради КЗ «ЦДЮТ № 2», яка покликана координувати зусилля 

різних структур закладу та творчих педагогів, здійснювати пошук шляхів 

ефективної реалізації завдань позашкільної освіти, визначених відповідними 

нормативно-правовими документами, упровадження інтерактивних 

технологій та організація інноваційного процесу навчання.  

З метою реалізації  і вирішення педагогами закладу усіх вище 

перерахованих завдань, тем і проблем проведено наступну методичну роботу: 

- культорганізаторам Смолку В.М., Старостенко А.С., Кануннікову О.В., 

завідувачу організаційно-масовим відділом Яковенко О.А. надано методичну 

та практичну допомогу у проведенні районних заходів: День святого Миколая 

для дітей пільгових категорій, Різдвяне свято та новорічна ігрова програма 

для освітян, мешканців і гостей Новобаварського району, Святки – 2023 для 

гуртківців, День працівників житлово-комунального господарства і 

побутового обслуговування населення, для гуртківців - Свято Масниця, до 

свята сміху «Хо-хо-Холідей-шоу», День захисту дітей та багато іншого; 

- проведено розповсюдження досвіду роботи Свіріної О.Є., керівника гуртків 

«Образотворче мистецтво», «Батик», що має педагогічне звання «керівник 

гуртка-методист», а саме: її участь в обласному фестивалі «добрих практик» 
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освітян  Харківщини «Майстри педагогічної справи  презентують» шляхом 

опису власного досвіду застосування інноваційних освітніх технологій, 

методів, форм та моделей організації освітнього процесу за темою 

«Дистанційне навчання в період воєнного стану», в номінації «Позашкільна 

освіта», за що отримала диплом ІІ ступеня; участь в І (обласному) етапі 

Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для закладів 

позашкільної освіти у 2023 році, в категорії «Навчальні програми за 

напрямами позашкільної освіти» (художньо-естетичний), з рукописом 

авторської навчальної програми гуртка «Батик АRT»; участь у VІІ  

щорічному  Всеукраїнському конкурсі «Педагог – новатор» у 2023 р. в 

номінації  «Зорепад педагогічної майстерності», де були представлені 

відеоматеріалами занять на тему «Квіти» в техніці пуантилізму. Нетрадиційне 

малювання. Гуаш/акрил»; 

- постійно проводилося інформування про досягнення гуртківців, педагогів та 

анонс подій закладу на сайті КЗ «ЦДЮТ № 2» та сторінці Фейсбук закладу. 

Керівник гуртка Подрезова О.С., що має педагогічне звання «керівник 

гуртка-методист», провела майстер-клас (онлайн) з виготовлення торохкальця 

під час обласного семінару –практикуму для керівників гуртків,  діячів 

культури та мистецтва «Чарівний світ кераміки». 

Педагоги КЗ «ЦДЮТ № 2» протягом року взяли участь у виставках, 

вебінарах, тренінгах, конференціях, семінарах, нарадах: Всеукраїнський 

форум онлайн «Діти і освітянський фронт позашкільної освіти» до Дня 

Позашкілля (Кутя Т.А., керівник гуртка), ІІ Всеукраїнська науково-практична 

онлайн - конференція «Інноваційні практики наукової освіти» (Горбенко О.С., 

Константинова О.А., Кутя Т.А. Спольник О.О., Ткаченко Л.О. – керівники 

гуртків);  Пресконференція онлайн «Позашкільна освіта-2022: десять 

звершень» (Кутя Т.А., керівник гуртка), Вебінар «Педагог-організатор: 

потенціал соцмереж у формуванні виховних взірців» на базі ГО «РУХ 

ОСВІТА» (Старостенко А.С., культорганізатор), Онлайн -тренінг «Зроби себе 

впевненішим: сходини зростання»  (педагоги Ларгін М.В., Скотарська Н.І., 
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Смолко В.М.), онлайн-нарада «Тренди, ризики та детермінанти розвитку 

консалтингової діяльності в закладі освіти» (Свіріна О.Є. Подрезова О.С. 

Дмитренко Н.С. – керівники гуртків);  Всеукраїнська міжгалузева науково-

практична онлайн-конференція «Україна на шляху відновлення: завдання 

науки і освіти в європеїзації держави» (Баранова А.В., заступник директора з 

навчально-виховної роботи, Дмитренко Н.С., Денисенко Ю.В., Гоголєва О.Є. 

– керівники гуртків);  обласний семінар - практикум для керівників 

колективів хореографічного мистецтва «Організація онлайн - занять з 

хореографічного мистецтва під час воєнного стану в Україні на базі КЗ 

«ХОПДЮТ» (Спольник О.О., Константинова О.А.-керівники гуртків); 

круглий стіл «STEAM-освіта: від теорії до практики» (Подрєзова О.С. 

керівник гуртка). 

Протягом навчального року методистом КЗ «ЦДЮТ № 2» 

Макаровою О.В. було проведено 4 засідання творчої групи заступників 

директорів з виховної роботи шкіл Новобаварського району:  

21.09.22  -  за  темою: «Планування виховної роботи на 2022-23 н.р.»; 

27.10.22 р. -  за  темою:« Нормативно-правові документи з виховної роботи»; 

12.01.23 р. -  за  темою:« Планування виховної роботи на другий семестр »; 

27.02.23 р. -  за  темою: «Участь закладів освіти Новобаварського району у 

заходах районного, міського, Всеукраїнського рівнів». 

Працював постійно діючий семінар Університету педагогічних знань   

КЗ «ЦДЮТ № 2», в рамках якого було проведено онлайн - зустріч на тему 

«Психологічна самодопомога в умовах війни: виявлення власного ресурсу» 

(для всіх категорій педагогічних працівників  КЗ«ЦДЮТ № 2», завідувач 

методичним відділом Титаренко О.Ю. ) 

Упродовж 2022/2023 навчального року відбулося шість засідань 

методичної ради закладу, де вирішувалися актуальні питання методичного 

забезпечення роботи педагогічного колективу: впровадження змішаної форми 

навчання у навчально-виховний процес, робота методичної служби закладу 

щодо розвитку професійної компетентності педагогічних працівників 
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закладу, організація науково-дослідницької роботи в районі і гуртках закладу, 

робота педагогів закладу над виховною темою «Використання передових 

технологій навчання як умова для виховання людини громадянського 

суспільства, орієнтованої на найдосконаліші соціокультурні стандарти та 

національні цінності». 

Методична робота була спрямована на розвиток професійної 

компетентності педагогічних працівників закладу. З цією метою були 

проведені виставки методичної літератури та методичних розробок 

педагогічних працівників, які атестувалися у 2023 році, а саме: методичний 

фестиваль «Мої педагогічні знахідки», а також було проведено роботу щодо 

висвітлення досягнень гуртків на сайті КЗ «ЦДЮТ №2». 

Видавницька діяльність педагогів КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2022/2023 

навчальному році була недостатньо продуктивною у зв’язку з воєнним 

станом, але до досягнень педагогів можна віднести участь керівника гуртка 

«Гончарство, кераміка та художня обробка пластичних мас» Подрєзової О.С. 

у Фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної 

справи презентують» у 2022 році, стаття якої посіла ІІ місце у Фестивалі та 

була надрукована в науково-методичному журналі (випуск № 1 (37) КВНЗ 

«ХАНО») «Джерело педагогічних інновацій» 

Методична служба закладу продовжує працювати над картотекою 

досвіду роботи педагогів комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості № 2 Харківської міської ради» над методичним супроводом роботи 

молодих спеціалістів. В зв’язку з чим вихованці гуртка «Школа безпеки» 

(керівник гуртка Подрєзов К.М. ) взяли  участь в обласній онлайн - вікторині 

«Робота з топографічною картою» у рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  Після чого оновлено 

портфоліо керівників гуртків закладу.   
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Курси підвищення кваліфікації у 2022/2023 навчальному році пройшли 

педагоги закладу: Куценко М.Є. Дмитренко Н.С., Дроздов В.М., Кутя Т.А., 

Константинова О.А., Макарова О.В., Подрєзова О.С., Попов М.М., Димченко 

І.І., Спольник О.О., Смолко В.М., Ткаченко Р.О., Гоголєва О.Є., Скотарська 

Н.І., Титаренко О.Ю., Крамаренко О.С., Одаренко С.А., Ларгін М.В., 

Ткаченко Л.О. при КНВЗ «ХАНО», в Центрі післядипломної освіти ХНУ 

імені В. Н. Каразіна та в ХНПУ імені Г.С.Сковороди. 

У зв’язку з воєнними подіями в Україні було перенесено атестацію 

педагогічних працівників закладу з 2022 на 2023 рік. (наказ по закладу № 14/2 

від 16.03.2022 р.) Тому атестаційною комісією І рівня при КЗ «ЦДЮТ № 2» у 

2023 році були  атестовані наступні  педагогічні працівники: 

- встановлено 11 тарифний розряд керівникам гуртків: Горбенко О.С., 

Бидловській З.В., Ларгіну М.В., Денисенко Ю.В., Кутя Т.А.; 

- відповідність раніше встановленому 12 тарифному розряду керівникам 

гуртків: Спольник О.О., Барановій А.В., Смолку В.М., Ткаченку Р.О., 

Дроздову В.М., Ткаченко Л.О., Кириченко Т.Б.; 

- встановлено 12 тарифний розряд керівника гуртків: Іващенко Н.С., 

Житньову І.М., Константиновій О.А.; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «методист першой категорії»  

методисту Скотарській Н.І. 

Атестаційною комісією ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради було атестовано керівника 

гуртка «Виготовлення іграшок-сувенірів» Яковенко Олену Анатоліївну на 

відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка-

методист», методиста  Макарову Олену Володимирівну на відповідність 

займаній посаді та раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «методист вищої 

категорії».  

За навчальний рік добре оновлена методична скарбниця методичного 

кабінету. Найцікавішими методичними матеріалами, розробленими 

педагогічними працівниками КЗ «ЦДЮТ № 2», стали такі методичні 
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розробки: «Відкритий виховний захід на тему «In the jungle» Іващенко Н.С., 

відкрите заняття на тему «Мандрівка до країни карт. Вибір маршруту 

експедиції» Димченко І.І., відкрите заняття на тему «Розвиток координації 

засобами сучасної хореографії» Константинової О.А., відкритий виховний 

захід «Магія перетворення «Маскарад» та відкрите заняття на тему 

«Різнобарвна гра» Спольник О.О. та інші. 

Оскільки освітній процес здійснюється із застосуванням технологій 

дистанційного навчання, адміністрація, методисти закладу  публікували у 

соцмережі (фейсбук, групі КЗ «ЦДЮТ № 2»), сайті закладу, вайбер-групах 

корисні посилання, добірки різних інтернет-ресурсів, онлайн-вебінари, 

матеріали, які допомагали керівникам гуртків організовувати дистанційне 

навчання у період дії воєнного стану. Також багато методичних порад зібрано 

методистами з різних інтернет-джерел та надано педагогам щодо фізичної 

безпеки дітей під час війни.  

Взаємодія та надання методичної допомоги учасникам освітнього 

процесу закладу відбувалася за допомогою інформаційно-комунікаційних 

технологій, а саме: консультування через вебсайт закладу, Facebook-сторінки 

закладу, Viber, Telegram. 

За період дистанційної роботи під час війни методисти багато часу 

використовували на вдосконалення професійної майстерності та самоосвіту. 

Вони переглянули низку вебінарів на освітніх платформах «На Урок», 

«EdEra», «Prometheus» та «Всеосвіта» з тем: «Особливості організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану: управлінський аспект», «Як 

створити розвивальне середовище та ігри просто неба. Особливості роботи з 

дітьми у воєнний час», «Формування стресостійкості. Психологічні техніки 

самодопомоги в умовах війни».  

Для задоволення конкретних запитів педагогічних працівників 

використовуються індивідуальні форми методичної роботи - консультації, 

самоосвіта. Їх вибір залежить від рівня освіти, професійної компетентності, 

специфіки діяльності, індивідуальних можливостей та інших характеристик 
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педагогічних працівників. Методистами закладу були проведені індивідуальні 

та групові консультації з педагогами із запровадженням дистанційної форми 

навчання та введенням військового стану.  

У плані методичного відділу  КЗ «ЦДЮТ № 2»:  

- надалі впроваджувати сучасні форми методичної роботи у закладі:  

нестандартні форми проведення семінарів, конкурсів педагогічної 

майстерності, форм дослідження методичної проблеми закладу; 

- продовжити організовувати проєктну роботу КЗ «ЦДЮТ № 2»; 

-створювати умови для використання на заняттях інноваційних та 

інтерактивних технологій проведення  гурткових занять; 

- продовжити роботу над модернізацією змісту освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 
 

 

 

1.6. Результативність організаційно-масової роботи закладу 

З метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній 

системі освіти, Концепції національно-патріотичного виховання в системі 

освіти України та заходів щодо її реалізації до 2025 року (наказ МОН № 527 

від 06.06.2022),  Листа Міністерства освіти і науки від 10.08.22 р. №1/9105-22 

«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р. КЗ 

«ЦДЮТ № 2» створює умови для надання кожному вихованцю можливості 

життєвого вибору, рухатися у просторі пошуків, вироблення ціннісних 

поглядів на світ. В умовах освітнього процесу виховання розглядається як 

формування і розвиток соціалізованого інтелекту. Саме виховання 

спрямоване на засвоєння духовно-моральних і соціально-культурних 

цінностей.  

КЗ «ЦДЮТ № 2» в організації виховної та організаційно-масової роботи 

керується листами та наказами МОН України, Державного Центру 

позашкільної освіти, Національного еколого-натуралістичного центру, 

Державної служби якості освіти України, Національного центру «Мала 

академія наук України», закладів позашкільної освіти та Управління освіти 

Новобаварського району Харківської міської ради. 

Виховна робота у закладі є системною, плановою, послідовною та 

реалізується  з врахуванням ідеї, мети, завдань, цінностей створеної виховної 

системи закладу, особливостей освітнього процесу в умовах воєнного стану 

та карантинних обмежень. 

Виходячи з вищезазначеного, основними напрямками та завданнями  

виховної  та організаційно-масової роботи у КЗ «ЦДЮТ № 2» були: 

● духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, етики, культури, утвердження почуттів причетності до 

кращих надбань світової цивілізації; 

● створення умов для всебічного розвитку особистості, спонукання її до 

самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання; 
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●  ознайомлення та вивчення звичаїв, обрядів, традицій українського 

народу; 

● родинно-сімейне виховання; 

● виховання трудової культури й професійна орієнтація; 

● виховання художньо-естетичної культури; 

● виховання свідомої екологічної культури; 

● надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-

педагогічного супроводу емоційно-вразливих категорій дітей; 

● моральна стійкість, витримка і сила волі; 

● здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, 

почуттю небезпеки; 

● співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе 

громадянином. 

Відділ організаційно-масової роботи упродовж 2022/2023 навчального 

року координував роботу, спрямовану на формування компетентної, 

соціально-зрілої та конкурентоспроможної творчої особистості, носія 

національних цінностей і загальнолюдських надбань, вироблення у дітей 

гуманістичної орієнтації на досягнення успіху, здоров’я, високих результатів 

власної діяльності, орієнтації на саморозвиток, самореалізацію, 

саморефлексію в особистісному, духовному та професійному аспектах 

шляхом залучення вихованців КЗ «ЦДЮТ № 2» та учнів закладів загальної 

середньої освіти до участі у різноманітних заходах виховного характеру та 

організаційно-масових заходах. Під час планування та здійснення 

організаційно-масової роботи використовувалися різноманітні онлайн-форми 

проведення заходів: конкурси, змагання, виставки, участь в суспільно-

громадських акціях, конкурсно-розважальні програми, навчальні екскурсії, 

авторські виставки, майстер-класи, творчі майстерні. 

Відповідно до Наказу МОН України від 06.06.2023 р.  №527, у якому 

затверджено Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України до 2025 року, Листа Міністерства освіти і 
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науки від 10.08.22 р. №1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2022-2023 н.р., інформаційних матеріалів  щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н.р., КЗ «ЦДЮТ № 2» 

виховну та організаційно-масову роботу спрямовував на становлення  

самодостатнього громадянина-патріота України, готового до свідомого 

виконання  громадянських  і конституційних обов’язків, до успадкування 

духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої 

культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності громадян на основі духовно-моральних цінностей 

Українського народу, національної самобутності. З цією  метою  були 

проведені наступні заходи:  

- привітання вихованців закладу з 30-річчям Дня Незалежності України; 

- виховний захід «Мова моя солов’їна» до Дня української писемності; 

-  виховний захід «Слобожанські козачата» до Дня Покрови Пресвятої 

Богородиці, Дня Українського козацтва та Дня захисників та захисниць 

України; 

- участь вихованців театральних гуртків КЗ «ЦДЮТ № 2» в міському 

челенджі «Тільки в єдності наша сила» та вихованці гуртка «Фольклор та 

етнографія народу України» в обласному флешмобі «За Соборну Україну!»до 

Дня Соборності та Свободи України; 

- онлайн-зустрічі вихованців гуртків туристсько-краєзнавчого напрямів 

роботи  з воїнами ЗСУ «Пишаємося твоєю мужністю, воїне!» (до Дня Героїв); 

- традиційна фотосесія  працівників закладу до Дня вишиванки «Парад 

вишитої сорочки» із гаслом на адресу дітям «Передамо традиції наступним 

поколінням»; 

Впродовж навчального року вихованці і працівники закладу долучились 

до благодійних акцій та заходів: 

- районна благодійна акція «Смілива гривня», організовану 

Національним банком України, за підтримки МОН України для збору коштів 

на потреби ЗСУ; 
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- благодійний захід – продаж сувенірів та поробок в рамках 

волонтерської акції «Якщо кожен допоможе - Україна переможе!» (збір 

коштів на купівлю захисних шоломів для воїнів ЗСУ); 

- міська Акція «Героям сучасності» (клуб «Юний миротвороець»); 

- Всеукраїнська доброчинна акція на підтримку наших Героїв на 

передовій «Новорічна листівка на передову»; 

- Всеукраїнська акція «16 днів  проти насильства»; 

- благодійна акція «Різдвяний віночок» в ХОПДЮТ для дітей ВПО, 

воїнів ЗСУ, тощо; 

- участь у Марафоні добра «Добро починається з тебе», присвяченого 

Дню спонтанного прояву доброти. 

Ціннісне ставлення особистості до мистецтва формується у процесі 

естетичного виховання і виявляється у широкому спектрі естетичних 

почуттів, діях і вчинках, пов'язаних з мистецтвом. Особистість, якій властиве 

це ставлення,  прагне та вміє здійснювати творчу діяльність у мистецькій 

сфері. 

З метою формування естетичної культури були проведені заходи 

художньо-естетичного напрямку, серед яких слід відзначити участь у 

міському «Карнавалі знань» до Дня знань, квест-гра «Подорож чарівним 

замком», посвята у гуртківці, районне свято до дня Святого Миколая для 

дітей пільгового контингенту  Новобаварського району - виховний захід 

«Подарунки Святого Миколая», онлайн-концерт на замовлення воїнів ЗСУ 

від освітян Новобаварського району  «З Новим роком !», різдвяний квіз на 

платформі zoom  «Зірка надії та добра 2.0» для гуртківців середнього та 

старшого шкільного віку та тематичний майстер-клас в рамках заходу, 

виховний захід «Святки-2023» для гуртківців середнього та старшого 

шкільного віку, Виховний захід до Дня всіх закоханих «Історія одного 

кохання», пізнавально-розважальний захід «Масниця – 2023» на платформі 

ZOOM для вихованців гуртків, виховний захід для гуртківців «Хо-Хо-

Холідей-Шоу», районне свято до Міжнародного Дня захисту дітей в укриттях 



38 
 

 

 

ХГ № 93 та № 59 для дітей Новобаварського району, виховний захід «Ура! 

Канікули!»  для вихованців гуртків середнього та старшого шкільного віку, 

урочистий захід «Випускний -2023» для школярів Новобаварського району за 

участю Харківського міського голови І.Терехова на сцені ТКЦ при ХНАТОБі. 

Збереження та зміцнення морального, фізичного та психічного здоров’я 

вихованців є одним із першочергових завдань позашкільної освіти. У наш час 

людина, її життя визначаються як найвищі людські цінності, оскільки вони є 

показником цивілізованості суспільства, головним критерієм ефективності 

діяльності всіх без винятку його сфер. Ідеями виховання здорового покоління, 

свідомого ставлення особистості до свого здоров'я та здоров'я інших, 

формування мотивації учнів на здоровий спосіб життя пронизані 

найважливіші завдання сучасної  позашкільної освіти. Протягом навчального 

року вихованці і педагоги туристсько-краєзнавчих гуртків взяли участь в  

обласній мінералогічній квест-вікторині «Мінерали та їх властивості», в 

ХLVІІІ обласній олімпіаді юних геологів Харківщини,  в онлайн-вікторині 

«Робота з топографічною картою» у рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Громадську діяльність школярів у рамках проєкту «Учнівське 

самоврядування» координує районна дитячо-юнацька громадська організація 

«Росток» Новобаварського району міста Харкова (координатор – методист 

вищої категорії КЗ «ЦДЮТ № 2» Макарова О.В.) , до складу якої входять 16 

шкільних дитячо-юнацьких  організацій самоврядування. Лідерки учнівського 

самоврядування 10 класів ХЛ № 28, ХЛ № 39, ХЛ № 65, ХЛ № 93 взяли 

участь у Всеукраїнському конкурсу проєктів «Лідерки покоління F», який 

проходив з грудня  2022р. по  квітень 2023 р. Фіналістами Конкурсу стали 

2 команди: ХЛ № 28  та ХГ № 39. Проєкти реалізовувалися  Центром 

гендерної культури завдяки підтримці  Уряду Канади в рамках проєкту  

«Голос жінок і лідерство – Україна», що ввпроваджується  Українським 

Жіночим Фондом. Гранди на реалізацію проєкту «Хоробрі пташки» для 

створення  шевронів особливого зразка для військовослужбовціва- жінок 
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отримала команда «Fly» ХГ № 39 Надирова Кіра, Моргун Анна та команда 

«Без жартів» ХЛ № 28, Юрченко Анастасія та Рахімова Каміла з проєктом 

«Щастя у 4 руки», спрямованого  на вирішення проблеми стереотипних 

розподілів між жінкою  та чоловіком у вирішенні  всіх сімейних труднощів. 

Фінал проходив у березні 2023 року у м. Трускавець . 

20.03.2023 року лідери учнівського самоврядування ХГ № 39 

Новобаварського району стали учасниками онлайн-зустрічі до Міжнародного 

Дня щастя, яка відбулася між делегаціями України та Індії у рамках 

партнерства з Міжнародною Асоціацією «Солдати Миру» (AISP/SPIA). Учні 

6 класу Вилегжанін Данило та Коссовський Володимир презентували власне 

міні-дослідження на тему: «Чому сьогодні важливо бути щасливим?» 

Поділившись власним досвідом та яскравими емоціями всі учасники зустрічі 

отримали позитивні емоції та стали більш щасливішими. Приоритетні 

напрями роботи  районної ДЮГО «РОСТОК»: національно-патріотичне та 

громадянське виховання (миротворчість, участь у Всеукраїнських проєктах  

«Школа миру», «Юні миротворці»), розвиток волонтерського учнівського 

руху, який охоплює всі освітні заклади Новобаварського району, просвітня 

діяльність ( участь у «Школах розвитку» в онлайн-режимі на базі  ХНУМГ ім. 

О.М. Бекетова). Лідери учнівського самоврядування впродовж навчального 

року брали участь у Міжнародних конференціях до Міжнародного Дня Миру, 

до Дня ООН, Міжнародного Дня  миротворців ООН; засіданнях «круглих 

столів»; у міських Акціях «Герої сучасності»; челенджерах. 

Впродовж навчального року педагогами КЗ «ЦДЮТ № 2» організовано та 

проведено анімаційні програми, майстер-класи, заняття для дітей внутрішньо 

переміщених осіб у м. Харкові та громадах Харківської області: 

- анімаційна програма для дітей  переселенців та мешканців 

с. Високопілля Богодухівської територіальної громади, 2022 р. 

(культорганізатор Смолко В.М., завідувач відділом Яковенко О.А., 

акомпаніатор Ткаченко Р.О., костюмер Кутя Т.А., керівник гуртка 

Ткаченко Л.О.); 
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- анімаційна програма для дітей  переселенців та мешканців с. Баранове 

Валківського району, 2022 р. (культорганізатор Смолко В.М., завідувач 

відділом Яковенко О.А., акомпаніатор Ткаченко Р.О., костюмер Кутя Т.А., 

керівник гуртка Ткаченко Л.О.); 

- анімаційна програма для дітей  переселенців та мешканців с. Перекіп 

Богодухівської територіальної громади, травень, 2022 р. (культорганізатор 

Смолко В.М., завідувач відділом Яковенко О.А., акомпаніатор Ткаченко Р.О., 

костюмер Кутя Т.А., керівник гуртка Ткаченко Л.О.); 

- майстер-класи з для дітей переселенців та місцевих мешканців 

с. Баранове Валківського району до Дня захисту дітей, 31 травня 2022 р. (пед. 

Яковенко О.А., Кутя Т.А.) 

- заняття з дітьми вимушених переселенців, м. Харків, травень, 2022 р. 

(пед. Подрєзова О.С.); 

- святковий захід до Міжнародного дня захисту дітей для мешканців та 

дітей  переселенців Високопільської територіальної громади, 1 червня 2022 р. 

(культорганізатор Смолко В.М., завідувач відділом Яковенко О.А., 

акомпаніатор Ткаченко Р.О., костюмер Кутя Т.А., керівник гуртка 

Ткаченко Л.О.); 

- творчий майстер-клас з плетіння патріотичного браслету на святкуванні 

Дня молоді у с. Баранове Валківського району, серпень, 2022 р. (пед. 

Яковенко О.А.). 

- майстер-клас з виготовлення закладок для першачків однієї із шкіл 

Валківського району до  Всеукраїнського дня бібліотек, 30 вересня 2022 р., 

пед. Кутя Т.А., Яковенко О.А. 

Впродовж навчального року Бидловська З.В., керівник гуртка  «Юні 

квітникарі» та Попов М.М., керівник гуртка «Пішохідний туризм» брали 

участь у волонтерській діяльності з організації та наданні гуманітарної 

допомоги мешканцям  міста Харкова. Бидловська З.В., Яковенко О.А., 

Кутя Т.А., допомагали у плетінні маскувальних сіток для військових. 
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На жаль, не всі заплановані заходи у 2021/2022 навчальному році були 

підготовлені та пройшли в повному обсязі. За умови карантинних обмежень, 

а пізніше оголошення воєнного стану в країні  були скасовані, перенесені, а в 

більшості проходили в онлайн-форматі змагання, виставки, конкурси 

міського, обласного, Всеукраїнського та Міжнародного рівнів. 

Результативність участі творчих колективів закладу в профільних заходах в 

2022/2023 н.р. наступна. 

Досягнення вихованців КЗ «ЦДЮТ №2»  за 2022/2023 навчальний рік: 

 

Рівень 

заходів 

Кількість заходів, 

в яких брали 

участь 

Кількість 

учасників 

Кількість призових місць 

всього з них: 

тільки І місця 

Міжнародні 12 48 77 30 

Всеукраїнські 15 182 122 55 

 

Дата Назва заходу Результативність 

Міжнародні конкурси 

Листопад Міжнародний цирковий фестиваль 

«CIRCO ŹIBURIAL-22» 

І місце - Катерина Ларина  

ІІІ місце - Васса Пинделюк   

Спеціальні призи - 

Олександр Гришков, Анна 

Понтмаренко, 

Варвара Федорова  

Коллектив -спеціальний 

приз журі 

24-27.11 

2022 

І міжнародний дистанційний 

фестиваль-конкурс мистецтв 

«Осінні мелодії» 

Лауреат І ступеня – 

ансамбль вокальної студії 

«Сальве» 

Грудень Міжнародний конкурс TALENT 

FEST HAMBURG 

Киценко Мирослава 

02-

03.01.2023 

Міжнародний фестиваль циркового 

мистецтва «Яскрава арена Дніпра» 

Budapest 2023 

Лауреат І ступеню – 

Гришков  Олександр 

Спеціальний приз – Лико 

Андрій 

23-26.02 ІХ Міжнародний конкурс 

дистанційний фестиваль-конкурс 

мистецтв «Зимове сяйво» 

Лауреат І ступеня    - 

ансамбль вокальної студії 

01.03.2023-

08.03.2023 

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ 

УКРАЇНА-ІТАЛІЯ    ANCONA 

I місце – Васіна Ніколь, 

Поляков Михайло 
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 FEST ІІ місце – Ковалевська 

Софія, Адамчук Поліна, 

Адамчук  Ілля, Кулинич 

Маргарита 

09-

12.03.2023 

Міжнародний конкурс мистецтв  

 «Перлина лотоса» (дистанційно) 

Гран-прі – Гранкіна Поліна 

18-

21.03.2023 

Дистанційний благодійний 

двотуровий  міжнародний 

багатожанровий фестиваль-конкурс 

«Весняне сузір’я» 

І місце – Гранкіна Поліна 

21-

25.03.2023 

Міжнародний конкурс талантів   

INTERNATIONAL TALENT 

COPMPETITION  «ЄВРО ВЕСНА» 

І місце – Гранкіна Поліна 

29.03.2023-

30.04. 2023 

I Міжнародний дистанційний 

багатожанровий весняний Чемпіонат 

мистецтв «Sunny art fest» 

І місце Шаповалова Дар’я 

03.04.2023 

-18.04.2023 

Міжнародний конкурс мистецтв 

«Маестро» 

Гран – Прі – Корольов 

Олександр 

І місце – Михайлов Федір, 

Шимановська Вероніка, 

Шимановська Вікторія, 

Пригункова Марія 

Горбель Анастасія 

ІІ місце – Кутецький 

Валерій, Корнієнко Злата, 

ТрегубенкоВарвара, 

Кузьмінова Злата, 

Ференчук Дар'я 

ІІІ місце – Тонконоженко 

Поліна 

10.04-

16.04.2023 

Міжнародний двотуровий 

благодійний фестиваль-конкурс 

мистецтв «Європейська весна 

2023» 

І місце - Горбель 

Анастасія, Шимановська 

Вероніка,Кузьмінова Злата 

ІІ місце – Трегубенко 

Варвара. 

Всеукраїнські конкурси 

14.09.22 – 

15.10.22 

II Всеукраїнський творчий конкурс 

До дня українського козацтва 

І місце -  Фурман Ярослава, 

Кулинич Маргарита 

ІІ місце - Шаповалова 

Дарья, Козир Денис 

8.11.22 – 

20.11.22 

Всеукраїнський мистецький          

дистанційний конкурс «Лялька-

ІІ місце -  Лавриненко 

Юнона 
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мотанка» ІІІ місце - Водченко Мілана 

15.11.2022- 

15.01.2023 

Проект  «Всеукраїнський 

мистецький конкурс «Золоті зірки 

Різдва» 

Гран-Прі – зразковий 

колектив «Гончарство, 

кераміка та ХОПМ» 

І місце –Фурман Ярослава 

ІІ місце – Родомська 

Вероніка 

Листопад 

 

Багатожанровий всеукраїнський 

благодійний   проект «Фарби осені»                                              

І місце -  Пригункова 

Марія, Свірін Артем, 

Абросімова Маргарита, 

Кайдалова Олександра, 

Гранкіна Поліна, Сеник 

Аліса, Тонконоженко 

Поліна, Криворучко 

Кароліна 

ІІ місце -  Шимановська 

Вероніка, Шимановська 

Вікторія, 

Герасимова Валентина, 

Самко Таїсія, Коробко 

Олександра, Поліна 

Тонконоженко 

ІІ місце -  Гончаренко 

Катерина, Сулім 

Мирослава 

01.11.2022- 

30.12.2022 

Творчий проект «Всеукраїнський 

многожанровий конкурс -

дивертисмент»  «Новорічні дива в 

Україні» 

Гран –Прі – Подрєзов 

Костянтин 

ІІ місце – Шаповалова 

Дарья 

 

22.11.2022 

-19.12.2022 

Всеукраїнський дистанційний 

творчий конкурс «День Святого 

Миколая» 

І місце – Ніколенко 

Олексій 

ІІ місце – Михайлов Федір 

ІІІ місце –Корольов 

Олександр 

01.02.2023 

15.03.2023 

VІІ Всеукраїнська онлайн виставка 

-конкурс «Талановиті! 

Наполегливі! Успішні!» 2023» 

І місце - Пригункова 

Марія, Горбель Анастасія, 

Литвин Анна, Свірін 

Артем, Федоренко Ілля, 

Матвєєнко Злата, 

ТрегубенкоВарвара, 

Кузьмінова Злата 

15.02.2023 

-15.04.2023 

«Всеукраїнський конкурс 

образотворчого та декоративно-

ІІІ місце – Лавриненко 

Юнона 
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ужиткового мистецтва «Світла 

Пасха – Світлий рік» 

17.02.2023

– 

10.03.2023 

Всеукраїнський двотуровий 

конкурс образотворчого, 

декоративно-ужиткового та 

сучасного мистецтва «Ліга Талантів 

АRT» 

І місце - Васіна Ніколь, 

Самко Таїсія, 

Свірін Артем, Трегубенко 

Варвара 

Кириченко Ангеліна 

05.03.2023-

05.04.2023 

Всеукраїнський конкурс фоторобіт 

та плакатів «Все починається з 

туризму» 

І місце – Селюков Артем 

ІІ місце – Баранов Борис, 

Селюков Дмитро, Козир 

Сергій 

ІІІ місце – Донченко Ілля 

14.03.23 – 

20.03.23 

Всеукраїнський багатожанровий 

дистанційний конкурс 

«ТАЛАНОВИТІ ТА НЕЗЛАМНІ» 

І місце - Пригункова Марія 

Горбель Анастасія 

Васіна Николь  

Корнієнко Злата  

Свірін Артем 

Кузьмінова Злата  

Кириченко Ангеліна 

Гранкіна Поліна 

01.04.23 -

16.04.23 

Всеукраїнський творчий конкурс 

«Великодня писанка» 

І місце - Стебльова Агата 

ІІ місце – Фурман Ярослава 

08-

20.04.2023 

Всеукраїнський фестиваль 

мистецтв «Діти майбутнього» 

І місце - Шимановська 

Вероніка 

18.04.2023 Всеукраїнський креативний 

конкурс «Пасхальний кошик» 

І місце – Тонконоженко 

Поліна 

Квітень 

2023  

Асинхронний турнір з 

інтелектуальних ігор «Ніжинський 

гуманітаріум -2023» 

Середня група: 

І місце  у грі «Своя гра» ; 

І місце у грі «Що? Де? 

Коли?» 

ІІ місце у грі «Чернігівська 

говірка». 

Обласні конкурси 

01.08.22 – 

23.08.22 

Обласна краєзнавча Акція 

учнівської молоді  «Незалежність 

України очима юних краєзнавців», 

присвячена Дню Незалежності 

України 

Учасники - Шаповалова 

Дарья, Басіста Єлизавета, 

Кулинич Маргарита, 

Адамчук Ілля, Адамчук 

Поліна, Неко Святослав  
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20.09.2022 

01.11.2022 

Обласний етап Всеукраїнської 

краєзнавчої експедиції учнівської 

молоді «Моя Батьківщина - 

Україна» 

Переможці:  

Адамчук Поліна  

Лавриненко Юнона  

 

Листопад Обласний онлайн-конкурс 

«Григорій Сковорода: апостол 

добра, справедливості, совісті й 

любові» 

Лауреати – Гранкіна 

Поліна 

Матвєєнко Злата 

Пригункова Марія 

Бугайчук Андрій  

Грудень Обласний етап Всеукраїнської акції 

«Новорічна листівка на передову» 

Пригункова Марія 

25.12.2022- 

10.01.2023 

Обласна виставка-конкурс 

писанкарства «Різдвяна писанка» 

ІІІ місце – Водченко 

Мілана 

01.03.2023 48 обласна олімпіада юних геологів 

Харківщини 

Переможці – Баранов 

Борис, Піскунов 

Олександр, Лавриненко 

Юнона, Фурман Ярослава 

25.04.2023 Обласна онлайн – вікторина рамках 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри 

«Джура» 

Переможці – Піскунов 

Олександр, Лавриненко 

Юнона, Козинко Валерія, 

Полтавський Єгор, 

Серпухов Павел 

Лютий 

2023 

Відкритий конкурс читців та 

поетів-аматорів «Поетичний світ 

дитинства» 

ІІ місце – Гайдей Рената 

 

 

Міські конкурси 

20.10.22 – 

01.12.2022 

Міський конкурс до Дня енергетика 

«ОБЕРІГ ДЛЯ ЕНЕРГЕТИКА – 

2022» 

Переможець – Шаповалова 

Дарья 

 

01.11.– 

10.12.2022 

Міська виставка – конкурс  «До 

Різдвяних та Новорічних свят» 

Лауреат – Фурман 

Ярослава 

 

Організаційно-масова та виховна робота у 2022/2023н.р. була 

спрямована на масовість, участь дітей різного віку, залучення до заходів 

постійних активістів та дітей без спеціальної підготовки і практики. Усі події 

2022/2023 навчального року, заходи, конкурси, фестивалі, свята, майстер-

класи та канікулярні заходи досить активно, систематично і своєчасно 
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висвітлювались в новинах офіційного сайту закладу, у фейсбуці група «КЗ 

«ЦДЮТ № 2» та на сайті Управління освіти Новобаварського району 

Харківської міської ради. 
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1.7. Соціальний захист 

 

З метою надання кожній дитині можливості для всебічного, творчого 

розвитку нашим  закладом позашкільної освіти до занять в гуртках, участі в 

масових заходах різних рівнів залучаються діти пільгових категорій, а саме: 

діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних 

сімей, діти з особливими потребами та фізичними вадами, діти внутрішньо 

переміщених осіб.  

У 2022/2023 н.р. у КЗ «ЦДЮТ № 2» здобували додаткову освіту 191 

дитина пільгових категорій: 

 Діти з багатодітних сімей – 61. 

 Діти з особливими освітніми потребами – 6. 

 Діти внутрішньо переміщених осіб – 117. 

 Під опікою – 7. 
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1.8. Збереження та зміцнення здоров’я працівників та вихованців 

закладу 

Адміністрація КЗ «ЦДЮТ № 2» у відповідності до нормативно-правових 

актів створює належні умови щодо організації медичного обслуговування, 

профілактики захворювань, пропаганди здорового способу життя серед 

працівників закладу та гуртківців. Медичне обслуговування в закладі 

позашкільної освіти включає: проведення обов’язкових медичних 

профілактичних оглядів, здійснення профілактичних та оздоровчих заходів в 

ході організації освітнього процесу, надання невідкладної медичної 

допомоги, організацію госпіталізації учнів за наявності показань та 

інформування батьків або осіб, які їх замінюють. 

З огляду на визначені завдання, працівники КЗ «ЦДЮТ № 2» щорічно 

перед початком навчального року обов’язково проходять медичний огляд. За 

результатами перевірки санітарно-епідеміологічної служби охоплення 

працівників закладу медичними оглядами становить 100%. Дане питання 

розглядається на нарадах при директорові, координується заступником 

директора з навчально-виховної роботи Спольник Л.В., здійснюється 

контроль за станом ведення санітарних книжок (єдиного зразка), які 

зберігаються у закладі у спеціально відведеному місці. 

Вихованці КЗ «ЦДЮТ № 2» навчаються у різнопрофільних гуртках, 

заняття у яких часто передбачає роботу дитини із різноманітними 

інструментами, фарбами, клеями, розчинами та іншими речовинами, які, за 

певних обставин, можуть негативно впливати на здоров’я. Відповідно, під 

час дистанційних занять, педагоги цих гуртків суворо контролюють 

дотримання основних правил гігієни праці вихованцями у  приміщеннях, де 

проходять заняття.  

Відповідно до Статуту закладу при зарахуванні дитини до окремих 

гуртків (хореографічні, цирковий, туристсько-краєзнавчі, оздоровчі) батьки 

зобов’язані надати медичну довідку встановленого зразка про відсутність у 

дитини протипоказань для занять. Це обов’язкова умова, виконання якої 
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контролюється керівниками гуртків та адміністрацією з метою попередження 

нещасних випадків під час виконання учнями вправ з особливим фізичним 

навантаженням.  

Важливе місце у освітньому процесі Центру займають профілактичні 

бесіди керівників гуртків про здоровий спосіб життя, шкідливість 

тютюнопаління, вживання алкоголю та наркотиків, профілактики вірусних та 

простудних захворювань та гігієну роботи за комп’ютером. Слід зазначити, 

що педагоги позашкілля власним прикладом впливають на свідомість 

вихованців, спонукаючи їх до активного способу життя, фізичного та 

духовного самовдосконалення. 

Розвиток мовлення та інтелекту перебуває в прямому зв’язку з 

розвитком рук. До того ж добре координованої роботи дрібних м’язів рук 

потребують заняття декоративно-ужиткового мистецтва, малюванням. 

Педагоги допомагають дитині оволодіти нею, використовуючи  пальчикову 

гімнастику. Вправи для м’язів язика допомагають регулювати роботу 

практично всіх систем нашого організму (центральну нервову систему, 

травлення, дихальну, серцево-судинну). Такі вправи практикують керівники 

вокальних, театральних гуртків. 

Отже, освітній процес у КЗ «ЦДЮТ № 2» передбачає всебічний 

розвиток особистості та основним завданням має збереження життя і 

здоров’я всіх його учасників. 
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1.9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 

Охорона праці у КЗ «ЦДЮТ № 2» реалізується відповідно до чинного 

законодавства (КЗпП, Закон України «Про охорону праці», Закон України 

«Про охорону здоров’я» тощо). Основними принципами в галузі охорони 

праці є пріоритет життя і здоров’я співробітників, комплексне вирішення 

проблем поліпшення безпеки, гігієни праці, організація роз’яснювальної 

роботи серед працівників в даному напрямку. 

Керівництвом КЗ «ЦДЮТ № 2» завчасно на початку навчального року 

видається ряд організаційних наказів відповідного напрямку: «Про 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності  у  2022/2023 

навчальному році» (наказ від 06.08.2022 №17), «Про  роботу КЗ «ЦДЮТ № 2» 

з профілактики правопорушень, злочинів» (наказ від 05.09.22 № 87), «Про 

організацію роботи КЗ «ЦДЮТ № 2»  з протидії булінгу у 2022/2023 

навчальному році» (наказ від 05.09.2022 № 24), «Про запобігання всім видам 

дитячого травматизму серед учнів та вихованців закладу  під час проведення 

новорічних, різдвяних свят та зимових канікул 2022/2023 навчального  року» 

( наказ від 23.12.2022 № 50), «Про підсумки профілактичної роботи з питань 

запобігання всім видам дитячого травматизму  в КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2022 році 

та про завдання на 2023 рік»( наказ від 11.01.2023. № 05), «Про запобігання 

всім видам дитячого травматизму серед вихованців КЗ «ЦДЮТ №2» у літній 

період 2023 року»(наказ від 11.05.2023 № 39). 

У КЗ «ЦДЮТ № 2» контроль за дотриманням техніки безпеки та вимог 

охорони праці здійснює заступник директора з навчально-виховної роботи 

Спольник Л.В. Основними напрямками її роботи є  розробка та проведення 

різних видів інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки серед 

співробітників закладу, проведення та облік інструктажів з дітьми з 

дотримання правил техніки безпеки, щодо належної поведінки під час виїзду 

на конкурси, фестивалі та інші заходи за межі міста. Спольник Л.В. 

розроблені інструкції з охорони праці для усіх категорій працівників закладу, 
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інструкції з техніки безпеки для учнів під час виконання практичних робіт, а 

також усі види інструктажів.  

Також обов’язковою вимогою є систематичне проведення інструктажів 

як для працівників закладу, так і для гуртківців. Для працівників КЗ «ЦДЮТ 

№ 2» інструктажі з охорони праці та протипожежної безпеки проводять на 

початку навчального року та на початку календарного року (обліковуються у 

спеціальних журналах). Для вихованців гуртків вступний інструктаж 

проводиться на початку навчального року, і потім інструктажі з ТБ керівники 

гуртків проводять щомісячно і обліковують їх на окремій сторінці «Облік 

інструктажів» в журналах обліку та планування роботи гуртка. У окремому 

журналі «Книга обліку інструктажів з правил техніки безпеки по КЗ «ЦДЮТ 

№ 2» фіксуються проведені інструктажі для дітей, які виїжджають для участі 

у конкурсах або на екскурсії.     

Про охорону праці в умовах дії воєнного стану в Україні та 

дистанційного навчання 

Одним із ключових питань, які визначені Міністерством освіти і науки 

України - безпекова складова освітнього процесу. Тобто, створення рівних, 

належних і безпечних умов здобуття позашкільної освіти, організація 

безпечного освітнього середовища, зокрема в умовах військової агресії 

Російської Федерації проти України (Концепція безпеки закладів освіти, 

схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 

301-р).   

В умовах запровадження у країні воєнного стану КЗ «ЦДЮТ № 2» 

відповідно до Листа МОН України від 27 липня 2022 року здійснив перехід 

навчання в онлайн-режим, що забезпечило: 

● виконання заходів  цивільного захисту на особливий період; 

● готовність до здійснення оповіщення учасників освітнього процесу  про 

виникнення надзвичайної ситуації; інформування про межі поширення, 

наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої 

надзвичайної ситуації; 
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● уточнення та здійснення заходів щодо захисту учасників освітнього 

процесу, працівників у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Це перевірка: на скільки  педагоги та заклад освіти компетентні в 

засобах навчання, їх рівень IT-грамотності та умінь організувати 

самоосвітню діяльність; для батьків – це перевірка на сформованість у дітей 

самостійності та відповідальності; для дітей – він розкрив перспективу 

успішного майбутнього, яке визначає сформованість двох важливих навичок:  

таймінг (уміння раціонально розподіляти час) та самоосвіта. Он-лайн  

навчання – це, звичайно, і можливість для держави проявити мобільність та 

швидкість реагування на сучасні виклики: забезпечити систему методикою 

дистанційного навчання (найголовніша умова) та електронними 

інструментами. Дистанційне навчання - вимушений експеримент, який 

повинен стати поштовхом до аналізу, висновків, рішень, змін, нових освітніх 

впроваджень з перспективою забезпечення системи освіти засобами 

швидкого та ефективного реагування на будь-які соціальні  виклики 

сьогодення та майбутнього. 

Основним мінусом дистанційного навчання – є відсутність  живого 

спілкування та можливості формувати практичні уміння та навички у дітей. 

У позашкільній освіті – це дві найголовніші  умови, на яких базується 

освітній процес. Саме вони є основою процесу навчання, формування 

життєвих та предметних компетентностей гуртківців. Але педагоги закладу 

продовжили роботу щодо питань безпеки життєдіяльності, правил поведінки 

в онлайн-режимі. Впродовж навчального року керівники гуртків для 

вихованців  проводили інструктажі: 

- про правила безпеки під час війни; 

- правила поведінки на час небезпеки та сигналів тривоги; 

- психологічна та емоційна стійкість під час війни. 

Адміністрація створювала умови, щоб педагоги та вихованці зберігали 

спокій, ясно мислили, підтримували своїх близьких 
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1.10. Фінансово-господарська діяльність 

 

Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі 

кошторису доходів та видатків на поточний рік, що затверджується та 

видається у встановленому порядку Управлінням освіти Новобаварського 

району Харківської міської ради. Бухгалтерський облік закладу здійснюється 

через централізовану бухгалтерію. Діловодство та бухгалтерський облік 

ведеться згідно із законодавством та нормативно-правовими актами 

Міністерства освіти і науки України, постановами Кабінету міністрів 

України, інструкціями щодо ведення бухгалтерського обліку. Використання 

бюджетних коштів здійснюється на підставі штатного розпису та тарифікації 

педагогічних працівників. 
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1.11. Перспективи освітньої діяльності закладу у 2023/2024 н.р. 

Результативність роботи колективу за 2022/2023 роки дала можливість: 

 модернізувати освітню діяльність закладу відповідно до запитів 

держави та суспільства, на основі сучасних підходів; 

 зберегти мережу гуртків закладу позашкільної освіти; 

  реалізувати робочий навчальний план закладу і навчальні програми 

зі всіх напрямів гурткової роботи закладу  в повному обсязі; 

 активізувати індивідуальну роботу з обдарованими та здібними 

дітьми з метою підготовки їх до творчих конкурсів; 

 продовжити впровадження сучасних педагогічних технологій, значно 

підвищити інноваційну культуру педагогів; 

 розбудовувати внутрішню систему забезпечення якості освіти; 

 організувати освітній процес в режимі дистанційного навчання; 

 удосконалити системи науково-методичної роботи на основі 

інноваційних технологій, оновлення навчальних програм, змісту, форм і 

методів освітньої діяльності на основі впровадження компетентнісного 

підходу за основними напрямами позашкільної освіти, шляхом  

впровадження інновацій у практику; 

 забезпечити  перепідготовку педагогічних працівників; 

 сприяти  розвитку самоосвіти педагогів в системі формування його 

професійної компетентності: відвідування семінарів, відкритих занять, 

виставок, конкурсів, семінарів, майстер-класів; 

 створити  умови для соціального захисту учасників освітнього 

процесу; 

 оптимізувати співпрацю педагогів та батьків; 

 здійснити підготовку до моніторингових досліджень якості освітніх 

послуг в КЗ «ЦДЮТ № 2». 

Проблемним питанням, яке потребує вирішення в найближчий час, є 

пошук педагогічних кадрів з метою розширення мережі гуртків на 2023/2024 

навчальний рік. 
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Плани на майбутнє: 

 збереження та розширення мережі гуртків, секцій  з метою створення 

додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного 

розвитку вихованців; 

 осучаснення освітнього процесу; 

 зміцнення матеріальної бази; 

 розширення та відродження мережі гуртків художньо-естетичного, 

науково-технічного, еколого-натуралістичного  напрямів відповідно до 

потреб та інтересів школярів; 

 активізація ініціативи керівників гуртків у розповсюдженні власного 

педагогічного досвіду шляхом публікацій у фахових виданнях та Інтернет-

ресурсах, підвищення  рівня науково-методичних розробок; 

 продовження співпраці з закладами позашкільної освіти України, з 

громадськими організаціями та науковими установами. 

 У добу неймовірних випробувань, викликів та змін позашкільна освіта 

розглядається як один із найважливіших складників освітнього простору, що 

відповідає на сучасні освітні запити й потреби дітей та учнівської молоді. У 

результаті зростає значення позашкільної освіти для особистості й 

суспільства, відтак основним призначенням її є вирішення індивідуальних 

соціокультурних та освітніх потреб юних громадян. 
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РОЗДІЛ ІІ 

ОСНОВНА ЧАСТИНА 

ЗАВДАННЯ ТА ЗМІСТ РОБОТИ КЗ «ЦДЮТ № 2»  

НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

2.1. Завдання педагогічного колективу закладу на 2023/2024 

навчальний рік 

 

Обставини непереборної сили, в яких опинилась наша країна з лютого 

2022 року, вимагають змінювати життя всіх закладів освіти, що, безумовно, 

стосується й позашкілля. Позашкільна освіта є важливою складовою системи 

безперервної освіти, метою і завданням якої є розвиток здібностей дітей та 

молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної 

та іншої творчості, національно-патріотичне виховання, формування 

моральних цінностей, здобуття первинних професійних знань, вмінь і 

навичок, необхідних для соціалізації, подальшої самореалізації та 

професійної діяльності. В умовах війни російської федерації проти України 

заклади позашкільної освіти мають продовжувати активно працювати задля 

розвитку творчих здібностей дітей та молоді, забезпечуючи їх змістовне 

дозвілля та психологічну підтримку. Саме вони наразі покликані стати тим 

безпечним осередком, де дитина може відволіктися від непростого, 

травмуючого повсякдення війни. У зв’язку з цим, головною стратегічною 

метою трудового колективу КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2023/2024 навчальному році є 

формування безпечного, сприятливого, дружнього до дитини, розвиваючого 

та творчого освітнього середовища. Відповідно, зміст, форми, методи 

освітньої діяльності педагогів мають бути спрямовані на ефективну 

адаптацію кожного вихованця закладу до нових життєвих умов та надання 

дітям можливості рівного і відкритого доступу до якісної позашкільної освіти 

в тих оптимально ефективних форматах, які, з одного боку, дозволять 

гарантувати безпеку дітей, а, з іншого – забезпечать якість їх навчання, 

виховання та особистісного і творчого розвитку. У новому навчальному році 
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освітній процес у закладі буде спрямовано на реалізацію державної політики 

в галузі позашкільної освіти та здійснюватиметься згідно вимог:  

 Конвенції ООН про права дитини;  

 Конституції України;  

 Закону України «Про освіту»;  

 Закону України «Про позашкільну освіту» ; 

  Закону України «Про забезпечення функціонування української мови 

як державної»;  

 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в сфері 

освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах 

воєнного стану» (№ 7325 від 28.04.2022);  

 Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15.08.2022 № 2500; 

  Указу Президента України «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання» від 18.05.2019 р. № 932;  

 Указу Президента України «Про загальнонаціональну хвилину 

мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України» від 16.03.2022 р. № 143; 

  Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року, затверджена Постановою КМУ від 

30.06.2021р.№673;  

 Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021- 

2025 роки, затверджена Постановою КМУ від 02.06.2021р. №579;  

 Положення про позашкільний навчальний заклад;  

 Положенням про дистанційну освіту МОН України, наказ від 

21.01.2004 № 40; 

 Наказу МОН України «Про затвердження санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020 р. №2205;  
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 Наказу МОН України «Деякі питання організації дистанційного 

навчання» (Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної 

середньої освіти) від 08.09.2020 р. №1115; 

  Наказу МОН України «Про деякі питання національно-патріотичного 

виховання в закладах освіти України» від 06.06.2022 р. № 527, яким 

затверджено «Концепцію національно-патріотичного виховання в системі 

освіти України»; 

  Наказу МОН України «Деякі питання реагування на випадки булінгу 

(цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» від 

28.12.2019 р. №1646;  

 Наказу МОЗ України «Про затвердження Змін до деяких наказів 

Міністерства охорони здоров'я України» від 01.08.2022 року № 1371;  

 Наказу Державної служби якості освіти «Про методичні рекомендації з 

питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти та 

проведення самооцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі 

позашкільної освіти» від 11.08.2022 р. № 01-10/75; 

  Листа МОН України «Про організацію освітнього процесу в умовах 

військових дій» від 06.03.2022 р. № 1/3371-22;  

 Листа МОН «Про деякі питання національно-патріотичного виховання 

в закладах освіти України» від 10.06.2022 № 1/6267-22; 

 Листа МОН України «Про забезпечення освітнього процесу в закладах 

позашкільної освіти під час дії воєнного стану» від 18.03.2022 р. № 1/3544-22;  

 Листа МОН України «Про організацію освітньої діяльності в закладах 

позашкільної освіти у 2023/2024 навчальному році» від 23.08.2023р. 

№1/12609-23;  

 Листа МОН України «Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2023/2024 н.р.» від 24.08.2023 № 1/12702-23;  
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 Листа ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» «Про рекомендації 

щодо використання навчальної літератури та навчальних програм з 

позашкільної освіти» від 21.03.2023 № 21/08-397;  

 Листа ДСНС України «Про організацію укриття працівників та дітей в 

закладах освіти» від 14.06.2022 р. №03-1870/162-2;  

 Статуту комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості 

Харківської міської ради»; 

  Стратегії розвитку комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості Харківської міської ради» на 2021-2024 роки;  

 Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

комунальному закладі «Центр дитячої та юнацької творчості Харківської 

міської ради»;  

 Освітньої програми комунального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості № 2 Харківської міської ради» на 2023/2024 н.р..  

Згідно чинного законодавства,  враховуючі всі вимоги правового режиму 

воєнного стану, в якому перебуває наша країна, з метою вдосконалення 

освітнього  процесу та підвищення професійно-кваліфікаційного рівня 

педагогічних працівників, у 2023/2024 навчальному році колектив закладу 

почне працювати над проблемою: «Організація безпечного освітнього 

середовища і простору творчості, що базуються на сукупності 

інтелектуальних, навчально-методичних та матеріально-технічних  

умов,  які забезпечують реалізацію творчого потенціалу та набутих 

навичок для самореалізації здобувачів освіти, на основі педагогіки 

партнерства в умовах воєнного стану та у повоєнний період». 

 Ключовими завданнями педагогічного колективу закладу постають 

наступні завдання:  

 збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу 

шляхом створення безпечних умов у закладі;  
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 забезпечення всім вихованцям права на доступність та належну якість 

позашкільної освіти у закладі;  

 забезпечення максимально-безпечного, мінімально-стресового та 

максимально-якісного навчання; 

  забезпечення якісного виконання навчальних планів і програм;  

 максимальне збереження контингенту вихованців незалежно від 

формату здійснення освітнього процесу (очний, дистанційний, змішаний);  

 пріоритетність здійснення в освітньому процесі національно-

патріотичного виховання з метою становлення вихованця КЗ «ЦДЮТ № 2» як 

самодостатнього громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, 

готового до виконання громадянських і конституційних обов’язків, до 

успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 

досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської 

позиції, утвердження національної ідентичності на основі духовно-моральних 

цінностей українського народу, національної самобутності;  

 запобігання та протидія торгівлі людьми, домашньому насильству, 

булінгу (цькуванню), формування у вихованців ненасильницької моделі 

поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом; 

  формування уявлення про небезпеку у віртуальному просторі; 

засвоєння правил безпечного користування засобами захисту персональних 

даних в мережі Інтернет;  

 профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

  формування у дітей медіаграмотності, вміння грамотно та виважено 

споживати і поширювати інформацію;  

 емоційна підтримка вихованців в умовах воєнного стану, особливо 

дітей з категорії внутрішньо переміщених осіб;  

 проведення систематичної роз'яснювальної та інформаційної роботи 

щодо мінної небезпеки, правил поведінки у разі виявлення небезпечних 

предметів; 
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  налагодження ефективної взаємодії педагогічного колективу закладу з 

батьківською громадськістю в умовах воєнного стану;  

 проведення заходів для педагогів щодо вивчення особливостей 

комунікації з дітьми під час війни, знайомств з методами психологічної 

допомоги та самодопомоги в умовах війни, загальної обізнаності щодо вікової 

психології;  

 продовження, з метою забезпечення виконання вимог чинного 

законодавства, державних та галузевих стандартів освіти, роботи по 

розбудові внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі.  
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2. 2. Організація освітнього процесу 

Освітній процес визначається як специфічний, багатогранний, цілісний і 

системно упорядкований, педагогічно спрямований з взаємопов’язаними 

методиками і технологіями. 

Головне у роботі закладу –  надання якісної позашкільної освіти, яка 

сприяє розвитку інтелектуальних здібностей і обдарувань, утвердженню 

української національної та громадянської ідентичності, військово-

патріотичному вихованню та надолуженню освітніх утрат. 

Сьогодні концепція закладу позашкільної освіти як статичної організації, 

що працює просто в режимі функціонування, поступово відходить у минуле. 

Відбувається актуалізація необхідності створення відкритої для партнерства 

соціально-педагогічної системи та організації життєдіяльності закладу в 

режимі розвитку. З огляду на вищезазначене освітній процес  КЗ «ЦДЮТ № 

2» має відбуватись випереджальними темпами, адже він  закладає фундамент 

практичного впровадження всіх інновацій. Беззаперечно, підвищення якості 

позашкільної освіти значною мірою залежить саме від професіоналізму 

працівників педагогічної служби, які мають не лише усвідомити шляхи 

модернізації національної освіти, а й вибудувати умови для їхнього 

практичного втілення. Розв’язання зазначених завдань потребує активного 

пошуку творчих шляхів удосконалення всіх ділянок освітньої діяльності, 

основною метою якої є створення сучасної інформаційно-методичної бази для 

педагогів, розвиток їхньої професійної компетентності та самоосвіти. З метою 

забезпечення вихованцям рівних умов для здобуття позашкільної освіти, 

враховуючи складно прогнозовану військово-політичну, соціально-

економічну та епідемічну ситуацію в Україні, протягом 2023/2024 

навчального року здійснення освітньої діяльності у КЗ «ЦДЮТ № 2» буде 

відбуватися за змішаною формою, з максимальним використанням усіх 

можливостей для проведення занять у дистанційному форматі. Дистанційні 

заняття будуть проводитися на електронній платформі ZOOM. З метою 

запобігання перенавантаження вихованців розподіл навчального 
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навантаження протягом тижня, розклад навчальних занять, їх тривалість, 

визначатиметься згідно до вимог діючого санітарного регламенту та з 

урахуванням запитів дітей та їх батьків. Форма організації освітнього процесу 

протягом навчального року може змінюватися в залежності від безпекової 

ситуації в країні та регіоні. Запровадження та специфіка організації 

освітнього процесу в певному режимі, у тому числі у разі включення сигналу 

«Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення, у закладі 

здійснюватиметься відповідно до вимог чинного законодавства. Протягом 

навчального року педагоги матимуть змогу вносити корективи у навчально-

тематичні плани в залежності від результатів навчального поступу вихованців 

та інших об’єктивних чинників. В умовах війни російської федерації з 

Україною пріоритетом у діяльності кожного педагога закладу має бути 

національно-патріотичне виховання дітей та молоді, яке має втілюватися, в 

першу чергу, через освітні можливості безпосередньо кожного навчального 

заняття у гуртку, а також через залучення дітей до патріотичних, благодійних, 

волонтерських заходів, акцій, спрямованих на підтримку збройних сил 

України тощо. Актуальними залишаються питання захисту прав дитини, її 

захисту від булінгу, будь-яких форм експлуатації, дискримінації, запобігання 

та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми; формування у 

вихованців гуртків навичок здорового способу життя, профілактика 

шкідливих звичок та девіантної поведінки. Особлива увага систематично 

спрямовуватиметься на вирішення питань безпеки учасників освітнього 

процесу, підтримання на належному рівні функціонування найпростішого 

укриття закладу, неухильного дотримання працівниками, педагогами та 

вихованцями норм та правил цивільного захисту, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в умовах правового режиму воєнного стану. 
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

Організаційно-координаційні заходи 

1. 
Перевірка стану готовності 

навчальних та службових  

кабінетів з оформленням 

актів-дозволів 

 

До 26.08.2023 

Ткаченко Л.О., 

директор; 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з 

АГЧ 

 

2. 
Створення мережі гуртків 

 КЗ «ЦДЮТ № 2» 
До 15.09.2023 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

 

3. 
Комплектація навчальних груп     

початкового рівня 1 року 

навчання 

До15.09.2023 
Керівники 

гуртків, 

завідувачі 

відділів 

 

4. Створення тарифікаційної та 

інвентаризаційної комісій. 

Складання списків тарифікації 

педагогічних працівників. 

До 05.09.23. Ткаченко Л.О., 

директор; 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з 

АГЧ 

 

5. Узгодження з фінансовими 

органами та затвердження в 

управлінні освіти і науки 

штатного посадового розпису 

та робочого навчального плану 

на 2023/2024 н.р. 

Укомплектування закладу 

педкадрами відповідно до 

затвердженого штатного 

посадового розпису. 

До 30.08.23 

До 25.12.2023 

Ткаченко Л.О., 

директор; 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

 

 

6. Затвердження розкладу  занять: 

 І семестр 

 ІІ семестр 

 

До15.09.2023 

До 25.12.2023. 

Ткаченко Л.О., 
директор 
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 літній період До  22.05.2024 

7. 
Затвердження освітньої 

програми комунального 

закладу «Центр дитячої та 

юнацької творчості № 2 

Харківської міської ради» 

на 2022/2023 н.р. 

Серпень 2023 Ткаченко Л.О. 
директор 

 

8. 
Затвердження річного плану 

роботи КЗ «ЦДЮТ № 2» 
Серпень 2023 

Ткаченко Л.О. 
директор 

 

9. Затвердження плану роботи 

методичного відділу та 

культорганізаторів 

Травень 2024 
Ткаченко Л.О. 
директор 

 

10. Затвердження навчально-

тематичних планів керівників 

гуртків: 

- І семестр 

- ІІ семестр 

- літній період 

 

 

 

До 05.09.2023 

До 25.12.2023 

До 22.05.2024 

Ткаченко Л.О. 
директор 

 

11. Затвердження щомісячних 

планів освітньої діяльності КЗ 

«ЦДЮТ № 2»  на 2023/2024 

н.р.: 

До 25.числа 

кожного місяця 

 

Ткаченко Л.О. 
директор 

 

12. Затвердження планів роботи 

гуртків  КЗ «ЦДЮТ № 2»  на 

канікулярний період 

Упродовж 

2023/2024 н.р. 

Ткаченко Л.О. 
директор 

 

13. Підготовка статистичних звітів До 20.09.2023 

До 05.01.2024 

До 20.05.2024 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з   НВР,   

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ, 

завідувачі 

відділів 

 

14. Затвердження плану заходів 

щодо закінчення навчального 

року, проведення моніторингу 

якості знань та підсумкових 

звітних заходів та занять 

До 20.05.24 Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з   НВР 

Титаренко О.Ю, 

завідувач 

методичним 
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відділом. 

Яковенко О.А,, 

завідувач 

організаційно-

масовим 

відділом 

15. Підготовка попередньої 

тарифікації педагогічних 

працівників КЗ «ЦДЮТ № 2» 

До 25.04.24 Ткаченко Л.О. 
директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

 

16. Затвердження річного звіту за  

результатами роботи  КЗ 

«ЦДЮТ № 2» за 2023/2024 н.р. 

 

05.06.2024 

Ткаченко Л.О. 
директор 

 

Навчальна діяльність 

1. Проведення  роботи щодо 

залучення до навчання в 

гуртках дітей і підлітків на 

перший рік навчання 

До 15.09.2023 Керівники 

гуртків 

 

2. Залучення до навчання дітей 

пільгових категорій: дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей 

з малозабезпечених та 

багатодітних сімей, дітей  с 

особливими освітніми 

потребами 

постійно Керівники 

гуртків 

 

3. Комплектація навчальних груп 

гуртків відповідно напряму 

роботи, року та рівню 

навчання.  

До 15.09.2023 

До 15.10.2023 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР,  

керівники 

гуртків 

 

4. Оформлення та перевірка 

списків вихованців гуртків та 

заяв батьків на вступ до гуртка 

або подовження навчання у 

гуртку. Складання списків 

дітей із соціально незахищених 

категорій. 

До 15.09.2023. 

До 15.10.2023 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР, керівники 

гуртків 
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5. Оформлення гурткової 

документації 

До 15.09.2023 

До 15.10.2023 

Керівники 

гуртків 

 

6. Проведення вступних 

інструктажів з техніки 

безпеки, пожежної безпеки. 

До 20.09.2023 Спольник Л.В., 

відповідальний 

з ОП, керівники 

гуртків 

 

7 Проведення відкритих занять 

гуртків 

Протягом року Титаренко 

О.Ю.,  

завідувач 

методичним 

відділом, 

керівники 

гуртків 

 

8. Проведення фронтальної 

переварки журналів обліку 

роботи гуртка 

Щоквартально Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР, керівники 

гуртків 

 

9. Проведення підсумкових 

занять, творчих звітів  гуртків 

(за окремим графіком) 

Грудень 2023,  

травень 2024 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з 

НВР, Титаренко 

О.Ю, завідувач 

методичним 

відділом. 

Яковенко О.А,, 

завідувач 

організаційно-

масовим 

відділом, 

керівники 

гуртків 

 

10. Підготовка матеріалів на 

підтвердження та присвоєння 

звання «Зразковий художній 

колектив» системи 

Міністерства освіти і науки 

України   

Лютий 2024 Титаренко 

О.Ю 

завідувач 

методичним 

відділом, 

керівники 

гуртків 

 

11. Планування роботи гуртків 

влітку 

Травень 2024 Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР, 
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 Яковенко О.А, 

завідувач 

організаційно-

масовим 

відділом, 

культорганіза-

тори, керівники 

гуртків 

12. Планування роботи гуртків на 

2024/2025 н.р 

Травень-

червень 2024 

Керівники 

гуртків 
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2.3. Методичне забезпечення освітнього процесу 

 

Методична робота – це багатогранний, творчий процес, в якому 

поєднується практичний досвід з науковими знаннями, компетентністю 

керівника з творчістю кожного педагога.  Від вдалого поєднання всіх цих 

ланок залежить успіх роботи всього педагогічного колективу. У розвитку 

творчого підходу до нових знань і оригінальних концепцій полягає зміст 

педагогічного навчання і методичної роботи. 

Методична робота – це заснована на досягненнях науки та передового 

педагогічного досвіду система аналітичної, організаційної, діагностичної, 

науково-практичної,  інформаційної  діяльності з підвищення наукового та 

загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їхньої 

професійної   компетентності та  підвищення  ефективності освітнього 

процесу. І тому, з метою подальшого підвищення ефективності 

функціонування системи методичної роботи  у Центрі велика увага 

приділяється:      

- організації методичної роботи на діагностичній основі, наближення її до 

потреб і запитів педагогів; 

- забезпеченню диференційованого підходу в навчанні кадрів, зокрема 

молодих фахівців, наданню їм конкретної адресної допомоги; 

- практичній спрямованості методичних заходів; 

- розвитку ініціативи, творчості, пошуку, «опір на науку», передовому досвіду 

в оволодінні  сучасними методиками, новими педагогічними технологіями;                                                                                                                     

- забезпеченню системності в плануванні, організації методичної роботи з 

прогнозуванням кінцевого результату; 

- розвитку самоосвіти педагогів з метою збагачення, поповнення знань;     

- піднесенню загальнокультурної підготовки педагога, розширенню його 

світогляду, інтелекту; 

- організації своєчасної систематичної педагогічної поінформованості;                                                                                                                                           
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- активізації діяльності методичного куточка у напрямку поповнення 

матеріалами на допомогу педагогу, поширенню кращого педагогічного 

досвіду. 

 Методична робота в нашому закладі – це важлива складова освітнього 

процесу, спрямована на підвищення професійної компетентності педагогів і, 

як наслідок, ефективності всього освітнього процесу закладу позашкільної 

освіти. 

Пріоритетними напрямами методичної роботи в закладі є: 

● запровадження сучасних особистісно-орієнтованих форм і методів 

організації педагогічного процесу, комп’ютерно-орієнтованих технологій; 

● системний аналіз змісту, форм і методів навчально-виховного процесу; 

● впровадження наукових ідей у педагогічну практику; 

● інформаційно-методичне забезпечення розвитку гурткової роботи; 

● розробка сучасних навчальних програм, посібників; 

● сприяння створенню оптимальних умов для інтелектуального розвитку 

кожної дитини як особистості, виявлення і розвиток її здібностей з 

урахуванням її вікових особливостей; 

● вивчення та узагальнення педагогічного досвіду керівників гуртків 

закладу; 

● сприяння соціалізації педагогів та учнів в умовах інформаційного 

суспільства; 

● профорієнтаційна робота. 

Пріоритетними завданнями діяльності методичної служби на 

2023/2024 н. р. є: 

● всебічне інформування педагогів про сучасні наукові педагогічні 

досягнення; 

● створення належних умов з метою сприяння підвищенню професійної 

майстерності педагогів через розвиток у них творчого потенціалу; 

● формування бажання працювати по-новому; 
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● оволодіння змістом та методикою інноваційних 

педагогічних технологій;  

● трансформація наукових ідей у педагогічну практику; 

● освоєння технологій розробки та застосування педагогічних інновацій; 

● моніторинг готовності педагога до використання інновацій; 

● вивчення, узагальнення, поширення перспективного педагогічного 

досвіду, методична інструментовка матеріалів виставок педагогічних ідей і 

знахідок; 

● сприяння соціалізації педагогів і учнів в умовах інформаційного 

суспільства; 

● формування індивідуального стилю діяльності педагогів; 

● Робота колективу над  єдиною методичною  темою з 2023-2028 роки: 

«Здоров’язбережувальна спрямованість завдань позашкільної освіти для 

розвитку методичної компетентності педагогів в умовах безперервного 

вдосконалення фахової освіти, підвищення професійної майстерності та 

науково-теоретичного  рівня  керівника гуртка ЗПО» (перший рік, 

діагностично-теоретичний етап,  роботи над темою у 2023-2024 н.р.).  

Основні етапи реалізації  науково-методичної  теми в КЗ «ЦДЮТ № 2»:  

- сформувати особисту потребу та психологічну готовність педагогів до  

підвищення професійної компетентності та роботи над єдиною науково- 

методичною темою закладу;   

- діагностика творчого потенціалу педагога для створення атмосфери  

міжособистісної взаємодії суб’єктів освітнього процесу;   

- дослідження рівня професійної майстерності; потреб та інтересів  

педагогічногоколективу.   

Основні завдання по реалізації  методичної  теми в КЗ «ЦДЮТ № 2»:   

- психологічне, організаційне, науково-методичне й матеріально-

технічне  

забезпечення умов переходу до реалізації нової методичної теми;   



72 
 

 

 

- моніторинг аналізу роботи, вивчення рівня навичок досягнень 

здобувачів  

освіти, їх вихованості, розвитку.   

Опрацювання методичної проблеми має привести до: 

- розширення освітнього простору закладу; 

- створення  нової моделі організації методичної роботи у закладі; 

- залучення педагогів до інноваційної діяльності; 

- активного  впровадження ІКТ в освітній процес закладу; 

- впровадження нових освітніх проектів; 

- оновлення е-бази методичних матеріалів; 

- продовження  практики інтеграційної взаємодії із ЗПО та закладами 

вищої освіти;. 

- друку власних доробок у фахових періодичних виданнях; 

- формування стійкої творчої активності і продуктивності керівників 

гуртків щодо участі та якості робіт вихованців у обласних та Всеукраїнських 

конкурсах з метою підвищення престижу КЗ «ЦДЮТ № 2»; 

- роботи закладу по пошуку і підтримці обдарованих вихованців; 

- спрямування педагогів на висвітлення діяльності гуртків на сторінках 

місцевої преси, сайті КЗ «ЦДЮТ № 2».  

Основними умовами реалізації плану методичної роботи виступають: 

безперервність, систематичність і наступність у підвищенні актуальних 

професійних компетенцій педагогічних працівників закладу. 

Зміст методичної роботи: 

1. Систематичне вивчення й аналіз навчальних планів, програм, 

посібників, інструктивних матеріалів, методичних рекомендацій щодо змісту, 

форм і методів проведення занять гуртка, навчально-виховного процесу в 

цілому. 

2. Вивчення та використання на практиці сучасних досягнень психолого-

педагогічної науки, передового педагогічного досвіду, розвиток ініціативи і 

творчості, новаторських пошуків педагогів. 



73 
 

 

 

3. Вивчення й аналіз стану викладання, якості навчання учнів, рівня їх 

вихованості, виявлення труднощів у засвоєнні програмного матеріалу. 

4. Підготовка та проведення заходів, спрямованих на вдосконалення 

навчально-виховного процесу, підвищення загальноосвітнього рівня 

гуртківців, їх вихованості, розвитку; надання практичної допомоги 

педагогічним кадрам в оволодінні сучасними методами викладання й 

виховання; підвищення фахової майстерності та психолого-педагогічної 

підготовки керівників гуртків. 

5. Аналіз умов забезпечення психофізичного здоров’я дітей. 

2.3.1. Організація роботи методичного відділу 

№ 

з/п 

Зміст діяльності Терміни 

проведення 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Організаційно-методична діяльність 

1. Планування та організація 

навчання педагогічних кадрів на 

курсах підвищення кваліфікації 

Відповідно 

до графіку 

проходжен

ня курсів 

Ткаченко Л.О., 

директор; 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

2. Організаційна та підготовча 

робота по проведенню атестації 

педагогічних працівників   

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О., 

директор, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

3. Забезпечення підготовки 

керівників гуртків до участі у 

професійних конкурсах різного 

рівня  

За 

окремим 

графіком 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

4. Організація участі педагогічних 

працівників в методичних заходах  

різних рівнів (місто, область, 

Україна)  

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 
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5. Організація роботи з молодими 

педагогами  (Школа молодого 

педагога) 

За 

окремим 

планом 

Титаренко О.Ю., 

зав. методичним 

відділом  

 

 

6. Організація співпраці з різними 

закладами освіти по експертизі 

програмно-методичного 

забезпечення  

Серпень 

2023 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

7. Організація взаємовідвідування 

занять колег 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

 

Інформаційно-методична діяльність 

1. Поновлення банку даних по 

кадрах 

Вересень Ткаченко Л.О., 

директор 

закладу, 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

2. 

 

Організація роботи по вивченню 

нормативно-правової 

документації щодо організації 

освітнього процесу  

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

3. Поновлення банку даних  про 

кращий педагогічний досвід КЗ 

«ЦДЮТ № 2» 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

4. Мотивація та стимулювання 

педагогічних працівників для 

систематизації та узагальнення 

досвіду роботи  

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  
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5. 

 

Поновлення матеріалів сайту Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

6. Здійснення моніторингу по 

напрямках: 

-програмне та методичне 

забезпечення освітнього процесу; 

 

- методична активність педагогів; 

 

- інноваційна діяльність 

педагогів; 

- результативність творчого 

розвитку учнів 

 

 

Серпень 

вересень 

2023, 

Січень 

2024, 

Березень 

2024, 

Травень 

2024. 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

7. Методичний супровід 

проходження педагогами 

атестації 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

8. Підготовка методичних 

матеріалів для виступів, 

публікацій 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

9. Методичний супровід участі 

педагогів у засіданнях 

педагогічної ради 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

10. Методична допомога в організації 

гурткової роботи на період  

канікул  

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

11. Методичний супровід участі 

вихованців у конкурсах різного 

рівня  

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом  

 

12. Надання методичної допомоги 

ЗЗСО з підготовки, проведення та 

участі у районних, міських 

заходах. 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Яковенко О.А.  

завідувач відділом, 

Смолко В.М. 

культорганізатори 

 

13 Підтримувати зв’язки з 

установами району: центром 

освітніх технологій УО, 

Впродовж 

2023/2024 

н.р 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 
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адміністрацією закладів освіти та 

культури при підготовці і 

проведенні районних заходів. 

культорганізатори 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

2.3.2. План роботи методичної ради 

Мета: Розгляд пропозицій з найбільш важливих проблем змісту і 

методики навчання, підвищення ефективності і якості освітнього процесу. 

Вироблення рекомендацій з удосконалення методики проведення занять. 

Поширення передового педагогічного досвіду. 

Завдання: 

1. Розробка та впровадження новітніх (зокрема, проектних та 

інформаційно-комп’ютерних технологій). 

2. Підвищення професійного рівня керівників гуртків. 

3. Розробка методичних матеріалів, навчальних програм. 

4. Вивчення, узагальнення, впровадження кращого педагогічного досвіду 

педагогів КЗ «ЦДЮТ №2». 

№ з/п Зміст роботи Дата Відповідал

ьний 

Відмітка 

про 

виконання 

І 
за

с
ід

а
н

н
я

 

1. Обговорення питань роботи 

педагогічного колективу над новою 

методичною темою:  

«Здоров’язбережувальна спрямованість 

завдань позашкільної освіти для розвитку 

методичної компетентності педагогів в 

умовах безперервного вдосконалення 

фахової освіти, підвищення професійної 

майстерності та науково-теоретичного  

рівня  керівника гуртка ЗПО.» (перший 

рік, діагностично-теоретичний етап, 

роботи над темою). 

30.08. 

2023 

Спольник 

Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

методични

м відділом 
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2. Шляхи підвищення якості  роботи КЗ 

«ЦДЮТ № 2»  у 2023/2024 навчальному 

році. Затвердження положень масових 

заходів на І семестр. 

Ткаченко 

Л.О. 

директор та 

члени 

методради 

 3.Проведення атестації педагогічних 

працівників КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2024 році 

4. Затвердження програми засідання 

Університету педзнань для 

педпрацівників ЦДЮТ № 2 на тему 

«Екологічна грамотність як складова 

ціннісних орієнтирів сучасної людини- 

педагога ЗПО» 

ІІ
 з

а
с
ід

а
н

я
 

1. Підготовка до Новорічних та Різдвяних 

свят в районі та гуртках ЦДЮТ № 2. 

Листопад 

2023 

 

 

 

Члени 

методради 

 

2. Затвердження програм семінарів 

керівників гуртків у 2024 році: 

-  семінар-практикум в форматі ZOOM 

для педпрацівників закладу за темою: 

«Особливості роботи з учнями 4-5 класів 

на заняттях гуртків з розвитку 

інтелектуальної діяльності.» (Куценко 

М.Є., керівник гуртка «Інтелектуальні 

ігри», пед. звання «керівник гуртка-

методист»); 

 -  семінар-практикум в форматі ZOOM 

для педпрацівників закладу за темою: 

«Використання нетрадиційних технік 

рукоділля у роботі з дітьми молодшого 

шкільного віку на прикладі айріс-

фолдінгу» (Яковенко О.А. керівник 

гуртка «Виготовлення іграшок-

сувенірів», пед. звання «керівник гуртка-

методист») 

Спольник 

Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

 

3. Обговорення форм і методів 

національно-патріотичного виховання в 

гуртках, виховання патріотів України, 

відповідальних громадян 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

метод. 

відділом 
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ІІ
І 

за
с
ід

а
н

н
я

 

1.  Затвердження положень масових 

заходів на ІІ семестр, методичних 

рекомендацій та розробок педагогів КЗ 

«ЦДЮТ №2». 

Січень 

2024 

 

 

 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

метод. 

відділом 

 

2.  Затвердження програми засідання 

Університету педзнань для 

педпрацівників ЦДЮТ № 2 на тему 

«Емоційно-етична компетентність 

педпрацівника. Здатність усвідомлювати 

особисті відчуття і почуття, управляти 

власними емоційними станами» 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

метод. 

відділом 

 

3. Робота керівника гуртка КЗ «ЦДЮТ № 

2» щодо діагностики, прогнозування  та 

підтримки розвитку обдарованої   

особистості. 

Ткаченко 

Л.О., 

директор 

 

IV
 з

а
с
ід

а
н

н
я

  

1. Підсумки роботи педагогічного 

колективу  КЗ «ЦДЮТ № 2» над першим  

етапом  роботи з проблеми закладу: 

«Організація безпечного освітнього 

середовища і простору творчості, що 

базуються на сукупності інтелектуальних, 

навчально-методичних та матеріально-

технічних умов, які забезпечують 

реалізацію творчого потенціалу та 

набутих навичок для самореалізації 

здобувачів освіти, на основі педагогіки 

партнерства  в умовах воєнного стану та у 

повоєнний період» 

2. Підсумки роботи педагогічного 

колективу над першим  етапом  роботи з 

методичною темою 

«Здоров’язбережувальна спрямованість 

завдань позашкільної освіти для розвитку 

методичної компетентності педагогів в 

умовах безперервного вдосконалення 

фахової освіти, підвищення професійної 

майстерності та науково-теоретичного  

рівня  керівника гуртка ЗПО ».                

Травень 

2024 

Ткаченко 

Л.О., 

директор, 

Спольник 

Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Титаренко 

О.Ю. 

завідувач 

методич-

ним 

відділом 
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3.  Підсумки роботи педагогічного 

колективу над першим  етапом  роботи з 

виховною темою: «Створення умов для 

виховання патріотів України, 

формування їх як успішних особистостей 

та відповідальних громадян, здатних 

пристосовуватися до сучасних викликів 

освіти задля подолання освітніх втрат в 

закладах ПО в умовах воєнного стану та 

у повоєнний період».  

4. Затвердження програми засідання 

Університету педзнань для 

педпрацівників ЦДЮТ № 2 на тему 

«Спільне дозвілля – важлива умова 

розвитку колективу. Сучасні підходи до 

проблеми дозвілля в умовах воєнного 

стану та у повоєнний період, які 

дозволяють вивчити педагогічний 

потенціал дозвіллєвої діяльності» 

 

2.3.3. Атестація педагогічних працівників 

Атестація педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ №2» у 2023/2024 н.р. 

проводиться відповідно до Закону України «Про освіту» (ст. 54), Положення 

про атестацію педагогічних працівників, затвердженого Наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 

Мета роботи: 

Стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня 

професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної 

майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й 

авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу. 

№ 

з/п 

Заходи Термін Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати і провести атестацію 

педагогічних працівників:  

вересень 

2023 –  

Ткаченко Л.О. 

директор, 
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- Гоголєвої Олени Євгенівни, 

керівник гуртка «Образотворче 

мистецтво», 

-Куценка Михайла Євгеновича, 

керівник гуртка «Інтелектуальні 

ігри», 

- Баранової А.А., заст. директора з 

НВР, 

- Спольник Л.В., заст. директора з 

НВР 

березень 

2024 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

2. Під час проведення атестації: 

- провести моніторинг рівня 

знань і вмінь вихованців гуртків, 

з якими працюють педагоги, що 

атестуються 

Жовтень-

лютий 

2024 

 

 

 

Спольник Л.В. 

заст директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю., 

зав. методичним 

відділом, 

Яковенко О.А., 

зав.організаційно-

масовим відділом 

 

- зробити оцінку професійної 

компетентності кожного 

керівника гуртка з урахуванням 

його посадових обов’язків і 

вимог професійного стандарту 

Жовтень-

лютий 

2024 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заст.директора з 

НВР 

 

- провести огляд творчих 

наробок керівників гуртків, що 

атестуються 

Грудень 

2023 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- провести фестиваль творчих 

звітів (відкритих занять) в 

режимі он-лайн; 

Згідно 

графіку 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

- організувати відвідування 

відкритих занять і виховних 

заходів гуртків в режимі он-лайн; 

Згідно 

графіку 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР, 

СкотарськаН.І. 

методист 

 

- ознайомити педколектив з 

характеристиками педагогів, що 

атестуються, на засіданні 

педради. 

Січень 

2024 

Ткаченко Л.О. 

директор 
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3. Надати допомогу педагогам, що 

отримали рекомендації та 

зауваження в ході атестації. 

Січень 

2024 

 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

4. Організувати виставки досвіду 

педагогів під час проведення 

атестації. 

 Жовтень-

травень 

2024 

Титаренко О.Ю., 

завідувач  

методичним 

відділом 

 

 

2.3.4. План роботи атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Строк 

проведення 

Відповідальн

ий 

1. Підготовка та видання наказу «Про утворення 

атестаційної комісії  І рівня при КЗ «Центр дитячої 

та юнацької творчості № 2 ХМР» 

та атестацію педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ 

№ 2» у 2023/2024 навчальному році 

До 

20.09.2023  

Ткаченко Л.О. 

директор 

2. Створення атестаційної комісії. Вересень 

2023 

Ткаченко Л.О. 

директор 

3. 

 

Оформлення стенду з питань атестації педагогічних 

працівників. 

Вересень 

2023 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

4. 

 

 

Ознайомлення з законодавчою, правовою та 

нормативною документацією з питань атестації 

педагогічних працівників, з Положенням про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженим 

Наказом МОН України від 09.09.2022 № 805, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 

грудня 2022 р. за № 1649/38985 

Вересень 

2023 

 

Титаренко 

О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

5. Подання інформації та списку до атестаційної 

комісії ІІ рівня при  Управлінні освіти адміністрації 

Новобаварського району ХМР педпрацівників КЗ 

«ЦДЮТ № 2», які атестуються у черговому 

порядку у 2024 році атестаційною комісією ІІ рівня 

при УО   

До 10.10.23 Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

6. 

 

 

Підготовка та видання наказу «Про проведення 

атестації педагогічних працівників закладу у 

2023/2024 навчальному році».  

До 

20.10.2023 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 
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НВР 

7. 

 

 

Оприлюднення  на вебсайті КЗ «ЦДЮТ № 2» 

інформації про проведення чергової атестації 

не пізніше п’яти робочих днів з дня прийняття 

рішення 

Протягом 

п’яти 

робочих 

днів 

Ткаченко Л.О. 

директор 

8. Закріплення членів атестаційної комісії за 

керівниками гуртків, які атестуються, для надання 

консультативної допомоги у підготовці та 

проведенні атестації. 

До 

20.10.2023 

Ткаченко 

Л.О. 

директор  

9. Складання планів індивідуальної підготовки і 

проведення атестації педагогів, які атестуються. 

До 

30.10.2023 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

10. Відвідування навчально-виховних заходів в ході 

вивчення системи і досвіду роботи педагогів, що 

атестуються (згідно з планом індивідуальної 

підготовки педагогічного працівника до атестації). 

Жовтень 

2023 

Лютий 

2024 

Члени 

атестаційної 

комісії 

11. Засідання  педагогічної, методичної 

рад з розгляду атестаційних матеріалів. 

Січень 

2024 

Ткаченко Л.О. 

директор 

12. Підготувати та надати до атестаційної комісії 

характеристики діяльності педагогічних 

працівників, які атестуються Ознайомити 

педагогічних працівників із характеристиками 

їхньої діяльності у міжатестаційний період під 

підпис 

До 1 

березня 

2024 року  

За 10 днів 

до 

проведен

ня 

атестації 

Спольник 

Л.В. 

заступник 

директора 

Титаренко 

О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

13 Оформлення атестаційних листів за підсумками 

засідання атестаційної комісії. 

До 

01.04.2023 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора  

15 Провести атестацію педагогічних працівників на 

відповідність посаді Гоголєвої О.А. та раніше 

присвоєному  педагогічному званню «керівник 

гуртка-методист» керівнику гуртка Куценку 

М.Є., атестацію заступників директора з НВР на 

відповідність посаді Спольник Л.В., Баранової 

А.В. 

Згідно із 

графіком  

Ткаченко 

Л.О. 

члени 

атестат. 

комісії 

16 Надати атестаційні листи педагогічним 

працівникам, які атестовані, під підпис 

Протягом 

3х днів 

після 

Титаренко 

О.Ю. 

завідувач 
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засід. АК методичним 

відділом  

17 Видати наказ «Про підсумки проведення атестації 

педагогічних працівників у 2023/2024 

навчальному році» 

Протягом 

5 днів 

після 

засідання 

АК 

Ткаченко 

Л.О., 

директор 

18. Аналіз підсумків атестації педагогічних кадрів. Травень 

2024 

 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

19 Підготовка звітної та статистичної документації за 

підсумками атестації поточного навчального року. 

Травень 

2024 

 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

 

2.3.5. План атестації педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ № 2» 

 

№  

з/п 

Місяць Зміст роботи Примітка 

1. Жовтень Ранжування керівників гуртків.  

2. Листопад  Визначення рекомендацій за результатами 

ранжування. 

 

3. Листопад, 

грудень  

Самостійна робота з урахуванням рекомендацій. 

Глибокий контроль за виконанням рекомендацій. 

 

4. Січень Ознайомлення з характеристиками, узгодження 

характеристик. 

 

5. Березень  Методична рада з питань атестації. Виконання 

рекомендацій з атестації. 

 

 

2.3.6. План засідань атестаційної комісії КЗ «ЦДЮТ №2» 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальний Відмітка  

про 

виконання 

1 засідання 

1. Ознайомлення з наказом директора «Про 

створення атестаційної комісії  І рівня 

комунального закладу «Центр дитячої 

та юнацької творчості № 2 Харківської 

Вересень 

2023 

 

Ткаченко Л.О. 

директор  
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міської ради» та затвердження її 

персонального складу  

у 2023/2024  навчальному році» 

2. Розподіл функціональних обов’язків 

між членами атестаційної комісії. 

Розробка плану роботи атестаційної 

комісії. 

ІІ засідання 

1. Розгляд поданих комісії документів, 

допуск педагогічних працівників до 

атестації у 2023-2024 навчальному році. 

Жовтень 

2023 

 

Ткаченко Л.О. 

директор  

 

2. 

 

 

 

 

3. 

Співбесіда з педагогічними 

працівниками з приводу складання 

індивідуального плану підготовки і 

проходження атестації, щодо умов 

атестації. 

Попередній графік проведення атестації 

педпрацівників ЦДЮТ № 2 та «Графік 

відкритих занять і виховних заходів», 

що проводитимуть у гуртках ті, хто 

атестується 

ІІІ засідання 

1. 

 

2. 

Про хід атестації педагогічних 

працівників у 2023/2024 н.р 

Аналіз вивчення досвіду та системи 

роботи педагогів. Розгляд анкет само 

атестації та характеристик діяльності 

пед.працівників, які атестуються. 

Підготовка атестаційних матеріалів до 

підсумкового засідання АК  

Лютий 

2024 

 

Ткаченко Л.О. 

директор  

 

ІV засідання 

1. 

 

 

 

 

Прийняття рішення про відповідність 

педагогічного працівника займаній 

посаді, раніше присвоєному тарифному 

розряду і педагогічному званню 

«керівник гуртка-методист» 

Березень 

2024 

 

Ткаченко Л.О. 

директор  
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2.3.7. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2023/2024 н.р. 

 

№ 

з/п 

Заходи Термін Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. 

 

 

Забезпечити реалізацію плану 

курсової перепідготовки 

педагогічних працівників на 2023 р., 

згідно замовлення  вих. № 06-13/35-

22 від 30.09.2022 р., та на 2024 рік 

Згідно 

графіку 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР 

 

 

2. Надати допомогу керівникам гуртків 

у підготовці відкритих занять, 

творчих звітів у різних формах 

методичного навчання в КЗ «ЦДЮТ 

№ 2», в районі.   

Протягом        

року 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

метод.відділом, 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

 

- проводити інструктивно-методичні 

наради. 

Протягом 

року 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР  

 

3. 
Проводити індивідуальні 

консультації для педагогів, які 

потребують методичної допомоги. 

Протягом 

року 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

   

4. Провести методичний фестиваль 

«Мої педагогічні знахідки». 

Березень 

2024 

Педагоги, які 

атестуються 

 

5. Направити на курси підвищення 

кваліфікації при КВНЗ «ХАНО» для 

керівників гуртків: 

- еколого-натуралістичного та 

фізкультурно-спортивного напрямів 

роботи Бидловську З.В., Гончаренко 

А.А.;  

- художньо-естетичного напряму 

роботи Момот С.А., Денисенко 

Ю.В., Довгополову С.Ф., Дмитренко 

Н.С., Охременко Т.А., Свіріну О.Є.;  

- науково-технічного напряму 

Крамаренко О.С. 

- заступника директора з НВР 

Спольник Л.В. 

Протягом 

2024 р 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР 

Титаренко 

О.Ю., завідувач 

методичним 

відділом 
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2.3.8. План-графік відкритих занять та виховних заходів 

 

№ 

з/п 

Дата 

проведення  

Тема П. І. Б. педагога 

1. грудень Вих. захід «Новорічний серпантин. 

Конкурс «Найрозумніший». 

Куценко М.Є., 

керівник гуртка 

2. 7 жовтня 

2023 

Відкрите заняття «Туристичні навички. 

Розпалювання багаття в різних умовах» в 

гуртку «Юні туристи -  краєзнавці» 

Подрєзов К.М. 

керівник гуртка 

3. 21.12.2023 Відкрите заняття "Використання 

фольклору в роботі учнів початкових 

класів. " 

Охременко Т.А. 

керівник гуртка 

4. 19.02.2024 Особливості організації гурткових занять з 

використанням різних форм і методів 

ігрового навчання" 

Охременко Т.А. 

керівник гуртка 

5. 26.10.23 Відкрите заняття за темою «Зйомка ролика 

до свята Хеллоуін» 

Спольник О.О. 

6 16 

листопада 

2023 

Відкрите заняття за темою:  «Партерна 

гімнастика та  її застосування в 

танцювальних композиціях» 

Спольник О.О. 

керівник гуртка 

7 16.04.2024 "Фольклор - ключ до цікавого дозвілля з 

дітьми " 

 Охременко Т.А. 

керівник гуртка 

8 08.10.2023 

 

Виховний захід до Дня художника 

 

Дмитренко Н.С. 

керівник гуртка 

9 грудень Відкритий виховний захід «Тема Різдва  

у творах образотворчого мистецтва» (в 

групі 2)  

Гоголєва О.Є. – 

керівник гуртка  

10 березень Відкрите заняття: «Графіка. Пастель. 

Весняний пейзаж» 

Гоголєва О.Є. 

керівник гуртка 

2.3.9. Вивчення, узагальнення та впровадження передового 

педагогічного досвіду 

№ П.І.Б.  педагог Тема  

 Узагальнення досвіду 

1 Куценко 

Михайло 

Євгенович, 

керівник гуртка-

методист 

Проведення семінару - практикуму в форматі ZOOM для 

педпрацівників закладу  «Особливості роботи з учнями на 

заняттях гуртків з розвитку інтелектуальної діяльності: 

типи інтелектуальних ігор   та питань, особливості їх 

«взяття»; методика тренування молодших школярів» 

 



87 
 

 

 

2 Свіріна Ольга 

Євгенівна, 

керівник гуртка-

методист 

«Забезпечення потреб дітей до пізнання і творчості 

засобами образотворчого мистецтва в арт-студії «Спектр» 

попри воєнний стан в країні» 

Впровадження досвіду  

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

Подрєзова 

Олена 

Степанівна 

керівник гуртка-

методист 

 

 

 

«Виховний потенціал та формування гармонійно-

розвиненої особистості в процесі вивчення народних 

ремесел України на прикладі національної традиційної 

іграшки на заняттях гуртка» на прикладі роботи в 

зразковому колективі». Майстер-клас  для педагогів КЗ 

«ЦДЮТ № 2» «Рельєфна штукатурка. Чарівні квіти» в 

гуртку «Кераміка, гончарство та художня обробка 

пластичних мас» та «Майстер – клас «Міфічні персонажі 

казок» в гуртку «Фольклор та етнографія народу України» 

для педагогів КЗ «ЦДЮТ № 2». 

Яковенко Олена 

Анатоліївна, 

керівник гуртка-

методист 

«Відродження народних промислів та ремесел на заняттях 

гуртків декоративно-ужиткового напрямку». Проведення 

семінару - практикуму в форматі ZOOM для 

педпрацівників закладу  «Використання нетрадиційних 

технік рукоділля у роботі з дітьми молодшого шкільного 

віку на прикладі айріс-фолдінгу» 

Робота Університету педагогічних знань для педагогів КЗ «ЦДЮТ № 2» у 

2023-2024 н.р. 

№ Дата проведення Тема засідання П.І.Б. педагога 

1  

Жовтень 2023 
Екологічна грамотність як складова 

ціннісних орієнтирів сучасної людини-

педагога ЗПО 

Подрєзова 

Олена 

Степанівна 

керівник гуртка-

методист 

2 Лютий 2024 Емоційно - етична компетентність 

педпрацівника. Здатність 

усвідомлювати особисті відчуття й 

почуття, управляти власними 

емоційними станами 

Куценко 

Михайло 

Євгенович, 

керівник гуртка-

методист 

3 Червень 2024 Спільне дозвілля – важлива умова 

розвитку колективу. Сучасні підходи до 

проблеми дозвілля в умовах воєнного 

стану та у повоєнний період, які 

дозволяють вивчити педагогічний 

потенціал дозвіллєвої діяльності 

Яковенко Олена 

Анатоліївна, 

керівник гуртка-

методист 
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2.4. Розвиток виховної системи  КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2023/2024 н.р. 

 

КЗ «ЦДЮТ № 2» успішно реалізує середовищний підхід у вихованні 

підростаючого покоління. Виховні цілі визначаються, виходячи з 

особливостей і потреб соціального замовлення регіону та сучасного розвитку 

суспільства, усі складові якого функціонують заради забезпечення 

сприятливих умов для здійснення Центром освітньої, соціокультурної та 

громадянської діяльності. У закладі створюють умови для повноцінного 

впливу на вихованців, враховуючи можливості всіх суб’єктів 

соціокультурного середовища: дирекція, педагогічний колектив підтримують 

тісний зв’язок з батьківською громадою, різноманітними закладами та 

установами, громадськими організаціями та органами місцевого 

самоврядування, об’єднуючи зусилля у вихованні дітей, і фактично 

досягнули того, що стали творчим, інтелектуальним, культурним центром 

Новобаварського району м.Харкова.  

Тема виховної роботи у КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2023/2024 навчальному році:  

«Створення умов для виховання патріотів України, формування їх як 

успішних особистостей та відповідальних громадян, здатних 

пристосовуватися до сучасних викликів освіти задля подолання освітніх 

втрат в закладах ПО в умовах воєнного стану та у повоєнний період» 

Основними завданнями  виховної  роботи у КЗ «ЦДЮТ №2» є: 

● духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, етики, культури, утвердження почуттів причетності до 

кращих надбань світової цивілізації; 

● створення умов для всебічного розвитку особистості, спонукання її до 

самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання; 

●  ознайомлення та вивчення звичаїв, обрядів, традицій українського 

народу; 

● родинно-сімейне виховання; 

● виховання трудової культури й професійна орієнтація; 

● виховання художньо-естетичної культури; 
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● виховання свідомої екологічної культури; 

● надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-

педагогічного супроводу емоційно-вразливих категорій дітей; 

● моральна стійкість, витримка і сила волі; 

● здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, 

почуттю небезпеки; 

● співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, формування 

активної громадської позиції. 

Принципи виховання: 

- принцип гуманістичної орієнтації виховання; 

- принцип соціальної адекватності виховання; 

- принцип індивідуалізації виховання учнів; 

- принцип соціального загартування дітей; 

- принцип проектування та конструювання виховного процесу; 

- принцип цілісності. 

Зміст виховання: 

- ціннісне ставлення до суспільства, держави; 

- ціннісне ставлення до родини, людей; 

- ціннісне ставлення до природи; 

- ціннісне ставлення до мистецтва та культури; 

- ціннісне ставлення до себе; 

- ціннісне ставлення до праці. 

З метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній 

системі освіти, Концепції національно-патріотичного виховання в системі 

освіти України та заходів щодо її реалізації до 2025 року (наказ МОН № 527 

від 06.06.2022), Листа Міністерства освіти і науки від 10.08.22 р. №1/9105-22 

«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-23 н.р., КЗ 

«ЦДЮТ № 2» у 2023/2024 н.р. виховну роботу спрямовував на становлення  

самодостатнього громадянина-патріота України, готового до свідомого 

виконання  громадянських  і конституційних обов’язків, до успадкування 
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духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої 

культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності громадян на основі духовно-моральних цінностей 

Українського народу, національної самобутності. - формування нового 

українця, що діє на основі національних та європейських цінностей: - повага 

до національних символів (Герба. Прапора, Гімну України). У плануванні 

виховної роботи враховані принципи та шляхи реалізації національно-

патріотичного виховання, рекомендовані МОН України. 

 

№ 

з/

п 

Назва заходу Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 І.Організаційні заходи 

1. Проведення наради керівників 

гуртків з питань планування 

виховної роботи 

до 

01.09.2023 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР, 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Культорганізатори 

 

2. Затвердження плану виховної 

роботи на 2023/2024 н. р. 

до 

01.09.2023 

ТкаченкоЛ.О., 

директор 

 

3. Підсумки виховної та 

організаційно-масової роботи 

закладу за 2023/2024 н.р. 

до 

31.05.2024 

Яковенко О.А., 

зав.відділом, 

культорганізатори 

 

4. Складання проекту плану 

виховної роботи на 2024/2025 н. 

р. 

Червень 

2024 

Яковенко О.А., зав. 

відділом, 

культорганізатори, 

Спольник Л.В.,  

Баранова А.В., 

заступники 

директора з НВР 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ. Виховні заходи з гуртківцями КЗ «ЦДЮТ № 2» 

1. Розважальний захід «Легенди 

Венздей» у рамках осіннього 

карнавалу для гуртківців 

середнього та старшого 

шкільного віку на платформі 

zoom   

Жовтень 

2023 

Старостенко А.С. 

культорганізатор 
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2. Гра-подорож до Дня 

української писемності 

«Скажи «паляниця» 

Жовтень 

2023 

Смолко В.М., 

кульорганізатор 

 

3 Акція «Запали свічку 

пам’яті» до Дня пам’яті                                                  жертв 

голодомору 

Листопад 

2023 

Яковенко О.А., 

зав.відділом, 

Старостенко А.С., 

культорганізатор 

 

4. Проведення Всеукраїнської 

акції «16 днів проти 

насильства» 

Листопад-

грудень  

2023 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

5. Розважальна програма для 

гуртківців молодшого та 

середнього «Перше Різдво 

Грінча» 

Грудень 

2023 

Старостенко О.А., 

культорганізатор 

 

6. Відеопривітання з Новим 

роком та Різдвом Христовим 

від гуртківців та педагогів КЗ 

«ЦДЮТ №2» 

Грудень 

2023 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

7. Пізнавальна гра для гуртківців 

середнього та старшого 

шкільного віку «Новорічний 

квіз»  

Січень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

8. Флешмоб  до Дня Соборності 

України  

Січень 

2024 

Старостенко А.С., 

культорганізатор 

 

9. Дистанційний фестиваль-

конкурс «Winter-ART-2024»для 

вихованців гуртків 

образотворчого спрямування  

Січень-

лютий 2024 

Смолко В.М. 

культорганізатор,  

Дмитренко Н.С. 

керівник гуртка 

 

10. Виховний захід до Дня всіх 

закоханих «Love is….» 

Лютий 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

култьорганізатори 

 

11. Святкове привітання із 8 

березня 

Березень 

2024 

Смолко В.М., 

культорганізатор 

 

12. Пізнавально-розважальний 

захід для вихованців «Масниця 

– 2024» 

Березень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С. 

культорганізатори 

 

13. Виховний захід до Дня театру 

для вихованців гуртків 

театрального мистецтва 

Березень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 
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14. Гуморина - 2024 Квітень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

15. Виховний захід до Великодня Квітень 

2024 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 

кульорганізатор 

 

16. Флешмоб «Код нації» до Дня 

вишиванки 

Травень 

2024 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 

культорганізатор 

 

17. Свято до Дня захисту дітей Червень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

18. Участь у районних акціях 

згідно з планами роботи 

Управління освіти 

Новобаварського району 

Протягом 

року 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М.,  

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

ІІІ. Організаційно-масова робота 

1. Серпнева педагогічна 

конференція 

Серпень 

2023 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 

культорганізатор 

 

2. Свято з нагоди Дня працівників 

освіти  

вересень Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 

культорганізатор 

 

3. Участь у міській акції «Героям 

сучасності» 

вересень Старостенко А.С.  

4. Районне свято посвяти у 

козачата  школярів 

Новобаварського району 

жовтень Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М., 

культорганізатор 

 

5. Участь педагогів закладу у 

написанні радіодиктанту 

національної єдності 

Жовтень Яковенко О.А., 

завідувач відділом 

 

6. Районне свято до дня Святого 

Миколая для дітей пільгового 

контингенту 

Грудень 

2023 

 

Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

 7. Марафон добра «Добро 

починається з тебе», 

Лютий 

2023 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

кульорганізатори 
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присвяченого Дню 

спонтанного прояву доброти 

 

8. Районні акції до Великодня Квітень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

кульорганізатори 

 

9. Участь у підготовці та 

проведенні районного свята 

«Останній дзвоник – 2024» 

Травень 

2024 

Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

10. Участь у підготовці та 

проведенні районного свята до 

Дня захисту  дітей 

червень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

кульорганізатори 

 

11. Участь у підготовці та 

проведенні районного свята 

«Випускний бал – 2023»  

червень 

2024 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

кульорганізатори 

 

12. Участь у підготовці та 

проведенні районних свят 

згідно з планами роботи 

Управління освіти 

Новобаварського району 

Протягом 

року 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

Смолко В.М.,  

Старостенко А.С., 

культорганізатори 

 

ІV. Рух юних миротворців Новобаварського району міста Харкова 

1. Реалізація Всеукраїнських 

проектів «Школа миру», «Юні 

миротворці» 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

2

. 

Оновлення заявок щодо участі 

у Всеукраїнському проекті 

«Школа миру» 

Весерень-

жовтень 

2023 року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР, 

16 закладів освіти 

 

3

. 

Відкрите онлайн-засідання, 

присвячене Міжнародному 

Дню Миру. Проведення 

онлайн-флешмобу 

«Миротворці – творці миру та 

добра!» 

21.09.2023 р. Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

4

. 

Участь у Міжнародній 

конференції до Міжнародного 

Дня Миру. 

20.09.-

21.09. 

2023 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 
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5. Участь у миротворчих 

проектах, акціях 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В., 

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

6. Оформлення звітів щодо 

реалізації Всеукраїнського 

проекту «школа Миру» 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В., 

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

7. Участь у Міжнародній 

конференції, присвяченій 

Міжнародному Дню ООН. 

24-

25.10.2023 

року. 

Макарова О.В., 

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

8. Участь у Міжнародній 

конференції, присвяченій Дню 

Дитини 

17.11-

18.11.2023 

року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

9. Участь у Міжнародній 

конференції присвяченій 

Міжнародному Дню 

миротворців ООН. 

29.05.2024 

року 

Макарова О.В., 

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

10. Загальна презентація роботи 

юних миротворців за 

2023/2024 навчальний рік. 

Травень 

2024 року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

11. Урочисте засідання до 

Міжнародного Дня 

миротворців ООН. 

29.05.2024 

року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

12. День захисту дітей (участь у 

засіданні «круглого столу») 

 

31.05.2024

-

01.06.2024 

року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

13. Реалізація Всеукраїнських 

проектів «Школа Миру», «Юні 

миротворці» .Моніторинг 

Травень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

 



95 
 

 

 

16 закладів освіти 

 

14. Оформлення «Голос Миру» Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

 

V. Лідери учнівського самоврядування закладів освіти Новобаварського 

району 

1.  Оновлення банку даних щодо 

діяльності шкільних дитячо-

юнацьких громадських 

організацій (ДЮГО) 

Вересень 

2023 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

2.  Районна онлайн-конференція 

(звітно-виборча) дитячо-

юнацьких громадських 

організацій (ДЮГО) «Росток 

Новобаварського району міста 

Харкова» 

26.10.2023 

р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

3.  «Школи розвитку» лідерів 

учнівського самоврядування 

(ЗНУМГ імені О.М. Бекетова) 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

4.  Ділові онлайн-ігри 

«Коледжанські корпорантці» 

Грудень 

2023 р. 

Березень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

5.  Робота шкільних дитячо-

юнацьких громадських 

організацій (ДЮГО) 

(презентації) 

Січень 

2023 р. 

Травень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

6.  Проектна діяльність шкільних 

дитячо-юнацьких громадських 

організацій (ДЮГО) 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В., 

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

7.  Моніторинг діяльності 

шкільних дитячо-юнацьких 

громадських організацій 

Травень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

 



96 
 

 

 

(ДЮГО) директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

VI. Участь у масових заходах; Всеукраїнського, міжнародного,  

обласного, міського рівнів 

1. Участь у Всеукраїнських 

проектах «Школа Миру», 

«Юні миротворці» 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

2

. 

Участь у Міжнародних 

конференціях: 

-  до Міжнародного Дня Миру; 

 

20.09-

21.09.2023 

року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів 

освіти 

 

- до Міжнародного Дня ООН; 24.10-

25.10.2023 

року 

- до Міжнародного Дня 

дитини; 

17.11.2023 

року 

- до Міжнародного Дня 

миротворців ООН 

29.05.2024 

року 

3

. 

Участь у засідання «круглого 

столу», присвяченому 

Міжнародному Дню жінок і 

дівчат у науці 

16.02.-

17.02 2024 

року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

4

…

.

. 

Участь у обласних заходах 

(згідно графіку) 

Протягом 

2023/2024 

навчально

го року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

5 Участь у міських Акціях, 

челенджах (згідно графіку 

Департаменту освіти) 

 

Жовтень 

2023 року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

-до Дня працівників освіти; 

-Челенджі «Герої сучасності» Жовтень-

листопад 

2023 року 

-Акції «Тільки в єдності наша 

сила» 

Січень 

2024 року 

6. Участь у засіданні 

Координаційної Ради (при 

Департаменті освіти ХМОУС) 

Жовтень-

листопад 

2023 року 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  
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16 закладів освіти 

7. Участь у міській Акції «Маки 

пам’яті». 

Травень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

8. Участь у Марафоні Мужності 

«Не загасити пам’ятні вогні»  

Травень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

9. Участь у міській Акції «Я за 

мир у Всьому світі!», до Дня 

захисту дітей. 

Червень 

2024 р. 

Макарова О.В.,  

методист, 

заступники 

директорів з НВР,  

16 закладів освіти 

 

 

2.4.1. Система розвитку та навчання обдарованих дітей 

Позашкільна освіта дає можливість кожній дитині право вільного  

вибору освітньої позашкільної галузі, профілю програми, часу її засвоєння з 

урахуванням індивідуальних особливостей. Особистісно-діяльнісний підхід 

забезпечує одну із важливих складових системи роботи позашкільної освіти – 

це виявлення, розвиток та підтримку дітей, які мають дар виконувати 

завдання швидше, краще та з творчим підходом. У КЗ «ЦДЮТ № 2»  для 

виявлення обдарованих дітей створюються спеціальні умови в освітньому 

процесі: особистісно зорієнтовані навчальні заняття; підвищення рівня 

самостійної та творчої роботи; практична та дослідницька діяльність; 

залучення дітей до конкурсів різного рівня;   дієва система виховної та 

організаційно-масової роботи. Обдарованість не може розвиватися з нічого. 

Вона завжди розвивається на основі діяльності, тому компетентнісне  

залучення дітей до різного виду творчої діяльності є своєрідним  тестом на 

обдарованість.  

№  

з/п 

Зміст заходів Термін 

виконання 

Виконавці Відмітка 

про 

виконання 

1. 

 

Проведення наради керівників 

гуртків з питань роботи з 

Вересень  

2023 

Ткаченко Л.О., 

директор,  
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обдарованими дітьми  Яковенко О.А., 

завідувач відділом 

Підготовка вихованців та 

забезпечення їх участі у конкурсах, 

виставках, фестивалях, змаганнях 

різних рівнів: 

Упродовж 

2023-2024 

н.р. 

Яковенко О.А., 

завідувач відділом, 

керівники гуртків 

 

- ХІІ міжнародний конкурс «Сяйво 

Еллади»; 

Жовтень 

2023 

Дмитренко Н.С., 

керівник гуртка 

 

- Всеукраїнський творчий 

багатожанровий конкурс «Творча 

Одіссея»; 

Жовтень 

2023 

Дмитренко Н.С., 

Подрєзова О.С., 

керівники гуртків 

 

- Всеукраїнський творчий конкурс 

«До Дня Українського Козацтва» 

Жовтень 

2023 

Дмитренко Н.С., 

Подрєзова О.С., 

керівники гуртків 

 

- Всеукраїнський конкурс 

мистецтв «Дар»; 

Жовтень 

2023 

Дмитренко Н.С., 

Подрєзова О.С., 

керівники гуртків 

 

- ІІІ Міжнародний двотуровий 

фестиваль мистецтв 

«AVANGARD» («AVANGARD-

Art»); 

Жовтень 

2023 

Дмитренко Н.С., 

керівник гуртка 

 

- районний, обласний етапи 

Всеукраїнської експедиції  «Моя 

Батьківщина – Україна»; 

Листопад 

2023 

 

Подрєзова О.С., 

Подрєзов К.М. 

керівники гуртків  

 

Міжнародний багатожанровий 

двотуровий дистанційний конкурс  

«Країна ведмедиків 2023» 

Листопад 

2023 

Дмитренко Н.С., 

керівник гуртка 

 

- Всеукраїнський конкурс 

декоративно-ужиткового, 

прикладного та образотворчого 

мистецтва «Осінні барви золоті»; 

Листопад 

2023 

Дмитренко Н.С., 

Подрєзова О.С., 

керівники гуртків 

 

- обласний (заочний) етап 

Всеукраїнської виставки-конкурсу 

«Український сувенір»; 

Грудень 

2023 

Подрєзова О.С., 

керівник гуртка 

 

-  Всеукраїнський творчий конкурс  

 «До Дня Святого Миколая»; 

Грудень 

2023 

Подрєзова О.С., 

керівник гуртка 

 

- Всеукраїнський багатожанровий 

конкурс-дивертисмент «Різдвяно-

новорічний вернісаж»  

Грудень 

2023 

Подрєзова О.С., 

керівник гуртка 
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2.4.2.  Національно-патріотичне виховання 

 

 Враховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні, стратегічними 

завданнями національно-патріотичного виховання є:  

- повсякденне виховання поваги до Конституції держави, законодавства, 

державних символів – Герба, Прапора, Гімну;  

- виховання національної самосвідомісті, налаштованості на осмислення 

моральних та культурних цінностей, історії, системи вчинків, які 

мотивуються любов’ю, вірою, волею, усвідомленням відповідальності;  

- виховання поваги та любові до державної мови;  

- Відкритий онлайн-конкурс читців 

та поетів-аматорів «Поетичний 

світ дитинства» 

Лютий 

2024 

Смолко В.М., 

Баранова А.В.,  

Охременко Т.А.,- 

керівники гуртків 

 

Обласна олімпіада юних геологів 

Харківщини 

Лютий-

березень 

2024 

Подрєзов К.М., 

керівник гуртка 

 

Обласний відкритий фестиваль 

дитячої творчості «Таланти  

третього тисячоліття» 

Лютий-

травень 

2024 

Гоголєва О.Є. 

Свіріна О.Є. 

Подрєзова О.С.,- 

 

Міжнародний конкурс мистецтв 

«Перлина лотосу» 

Березень 

2024 

Дмитренко Н.С. 

керівник гуртка 

 

Літературний  марафон «Книги, 

що надихають» у Телеграмм каналі 

«Харків надихає» 

Березень 

2024 

Баранова А.В., 

керівник гуртка 

 

Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

«Діти майбутнього» 

Квітень 

2024 

Свіріна О.Є.,  

керівник гуртка 

 

Всеукраїнський конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Світла 

Пасха – світлий рік». 

Квітень 

2024 

Подрєзова О.С., 

керівник гуртка 

 

Міський етап конкурсу « Знай і 

люби свій край» 

Квітень-

травень 

2024 

Подрєзова О.С., 

керівник гуртка 
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- мовне середовище повинно впливати на почуття патріотизму, 

відданості загальнодержавній справі зміцнення країни, активної 

громадянської позиції; 

-  вивчення та популяризація історії українського козацтва, збереження і 

пропаганда історико-культурної спадщини українського народу, поліпшення 

військово-патріотичного виховання молоді, формування готовності до 

захисту Вітчизни; 

- формування моральних якостей особистості, культури поведінки, 

виховання бережливого ставлення до природи, розвиток мотивації до праці. 

№ 

з/п 

 

Заходи Термін 

проведення 

 

Відповідальний 

 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення тематичних бесід: 

«Харків – територія мужності» 

Вересень   

2023 

Керівники 

гуртків 

 

2. Адаптаційні заняття для гуртківців 

«Люби, шануй та захищай наш край, 

що зветься Україна». 

Вересень 

2023 

Керівники 

гуртків 

 

 

3. Проведення  тематичних бесід: 

«Герої нашого часу», «Разом у 

майбутнє! Моя                                             країна після 

Перемоги». 

Жовтень, 

листопад 

2023 

Керівники 

гуртків 

 

 

4. Гра-подорож до Дня української 

писемності «Скажи «паляниця» 

Жовтень 

2023 

Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

5. Акція «Запали свічку 

пам’яті» до Дня пам’яті                                                  жертв 

голодомору 

21-25.11. 

2023 

СтаростенкоА.С., 

культорганізатор 

 

6. Захід до Всеукраїнської акції 

«16 днів проти насилля» 

«Жертва (не)винна» 

28.11-10.12. 

2023 

Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

 

 

7. 
Квест-гра «Історичні віражі»         (до 

Дня Соборності України) 

20.01.2024 Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

8. Пізнавально-розважально 

програма «Круїз літературних 

задоволень» (до Міжнародного дня 

рідної                                                                 мови) 

21.02.2024 СтаростенкоА.С., 

культорганізатор 
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9. Літературний мотиватор «Поезія 

нас єднає»   

Березень 

2024 

Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

10 Проведення тематичних бесід: 

«Пишаємося твоєю мужністю, 

воїне!» (до Дня Героїв). 

Травень 

2024  

Керівники 

гуртків 

 

 

11. Міжнародний День захисту дітей. 01.06 2024 Смолко В.М. 

культорганізатор 

 

12. Висвітлення на сайті закладу 

відзначення соціально-значущих, 

ювілейних, святкових дат та подій  

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Старостенко А.С. 

культорганізатор 

 

 

2.4.3. Заходи щодо реалізації  Закону України «Про мови» 

 

№ 

з/п 

Зміст заходів Термін 

виконання 

Виконавці Відмітка 

про 

виконання 

1. 

 

 

 

 

 

 

Включити до навчальних програм та 

продовжити вивчення тем, 

пов’язаних з вивченням культурної 

спадщини українського народу, а 

саме: 

- українські народні пісні, 

авторські пісні українських 

композиторів; 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О., 

Мережко М.К. 

керівник гуртка  

 

- елементи народного танцю,  

  український танок; 

 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Константинова 

О.А 

Спольник О.О.- 

керівники 

гуртків  

 

- вірші та байки українською мовою Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Баранова А.В., 

Смолко В.М., 

Охременко Т.А., 

керівники гуртків  

 

2. Продовжити розробку стилізованих 

українських народних  костюмів для 

дитячих хореографічних та  

вокальних колективів. 

 

 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Спольник О.О., 

Ткаченко Л.О., 

керівники 

гуртків  
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3. Використовувати  українську 

народну та сучасну  музику під час 

проведення масових та виховних 

заходів, гурткової роботи. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Р.О., 

Дроздов В.М.- 

акомпаніатори, 

Старостенко А.С., 

Смолко В.М.- 

культорганізатори 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом, 

керівники гуртків 

 

4. 

 

 

 

 

Взяти участь  в онлайн конкурсах, 

виставках різних рівнів, 

спрямованих на відродження 

національних традицій та 

зацікавленості дітей та підлітків до 

вивчення історії рідного краю. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Керівники 

гуртків 

 

5. Проводити бесіди з історіїї та 

культури українського народу, до 

національних та народних свят. 

Ознайомлення з життям та творчою 

діяльністю видатних художників, 

письменників, поетів, драматургів та 

громадських діячив України. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Керівники 

гуртків 
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2.5. Управління діяльністю педагогічного колективу закладу 

З метою вдосконалення управління навчальним закладом, 

координування та реалізації діяльності керівної ланки, реалізації 

концептуальних завдань, виконання статутних вимог, оптимальної організації 

освітнього процесу, підвищення його ефективності і результативності та 

здійснення внутрішнього контролю і моніторингу заплановано: 

2.5.1. Індивідуальна робота з педагогічними кадрами 

 

Мета: підтримка розвитку педагогічної майстерності та інтенсивне 

підвищення професійного рівня, забезпечення формування готовності 

педагогів мобільно і адекватно реагувати на зміни в позашкільній освіті, 

організація інноваційної діяльності у закладі 

 

№  

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1. Проведення консультацій з питань 

організації роботи керівників 

гуртків: планування роботи на 

навчальний рік, планування 

самоосвітньої роботи. 

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР, 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач  

методичним 

відділом 

 

 

 

 

 

 

 

2. Сприяння популяризації 

досягнень колективів та 

висвітлення досвіду роботи 

керівників гуртків на сайті  КЗ 

«ЦДЮТ № 2» та у засобах масової 

інформації. 

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Яковенко О.А. 

завідувач відділом 

Старостенко А.С., 

відповідальний за 

роботу сайту 

закладу 

 

3. Організація взаємного онлайн 

відвідування гурткових занять та 

масових заходів.керівниками 

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР, 

Баранова А.В., 
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гуртків, культорганізаторами, 

адміністрацією закладу  

заступник 

директора з НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач відділом, 

Яковенко О.А. 

завідувач відділом  

4. Відвідування творчих звітів – 

концертів педагогами КЗ «ЦДЮТ 

№2» онлайн у колективах: 

- гурток «Вокальне мистецтво»; 

- гурток «Естрадне мистецтво»; 

Січень, 

травень 

2024 

 

 

 

Мережко М.К. 

Ткаченко Л.О., -

керівники гуртків 

 

-гурток «Спортивно-бальна 

хореографія»; 

- гурток «Хореографія» 

- гуртки «Сучасна хореографія»; 

- гурток «Класичний танець» 

 

Травень 

2024 

 

Склярова Т.С. 

 

Романова В.Б., 

Спольник О.О. 

Константинова О.А., 

керівники гуртків 

 

- гурток «Театральне мистецтво»; 

- гуртки ігротехніків; 

- гурток «Культура мови та 

спілкування» 

Травень 

2024 р. 

Баранова А.В., 

Смолко В.М., 

Старостенко А.С., 

Охременко Т.А.- 

керівники гуртків 

 

5. Організація відвідування 

обласних та міських онлайн-

семінарів, конференцій для 

керівників гуртків, методистів, 

культорганізаторів, заступників 

директорів , педагогічних 

працівників закладу. 

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Титаренко О.Ю., 

завідувач  метод. 

відділом 

 

6. Продовжити практику  

наставництва з метою надання 

допомоги малодосвідченим  

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 
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педагогам з питань:  

-методика організації початку 

заняття гуртка;  

-форми та методи роботи з 

вихованцями; 

-організація самостійної 

діяльності вихованців; 

-диференціація на занятті гуртка; 

-активізація пізнавальної 

діяльності вихованців на занятті 

гуртка; 

-складання плану самоосвіти 

педагога; 

- тактика взаємодії, стимулювання  

творчої ініціативи педагога  

7. Організація участі керівників 

гуртків у семінарах-практикумах 

за профілем роботи онлайн в 

ХПДЮТ, ОПДЮТ та КЗ 

«ОблСЮТ» 

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

Керівники гуртків 

 

8. Організація участі у курсовій 

перепідготовці педагогів за 

графіком. 

Впродовж 

2023/2024  

н.р. 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

9. Проведення моніторингових 

досліджень діяльності керівників 

гуртків. Визначення рейтингових 

показників роботи педагогів. 

1 раз на 

семестр 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач відділом 

Яковенко О.А. 

завідувач відділом 
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2.5.2. Робота з резервом керівних кадрів 

 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати роботу з кадровим 

резервом на підставі Положення 

«Про формування кадрового 

резерву».  

Упродовж 

2023/2024  

н.р. 

 

Ткаченко Л.О. 

директор 

 

 

 

Скорегувати резерв керівних 

кадрів.  

Користуватися критеріями: 

- професійна підготовка; 

- вік та стаж роботи; 

- психологічне сумісництво. 

Жовтень 

2023 

Ткаченко Л.О. 

директор 

  

 

2. Призначити керівниками 

кадрового резерву: 

- директор; 

- заступник директора. 

Жовтень 

2023 

Ткаченко Л.О. 

директор 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

3. Залучати членів кадрового резерву 

до: 

- тематичних перевірок; 

- підготовки семінарів; 

- педагогічних рад; 

- складанню наказів; 

- перевірки журналів; 

- роботи з номенклатурними 

документами. 

Упродовж 

2023/2024  

н.р. 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор 
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2.5.3.  Керівництво і контроль забезпечення якості освіти 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

Створення оптимальних умов щодо початку 2023/2024 навчального року 

1. 
Узгодження з фінансовими органами та 

затвердження в Управлінні освіти 

Новобаварського району Харківської міської 

ради штатного посадового розпису та 

робочого навчального плану на 2023/2024 н.р. 

Укомплектування закладу педкадрами 

відповідно до затвердженого штатного 

посадового розпису. 

До 

05.09.2023 

Ткаченко Л.О. 

директор 

2. 
Ознайомлення колективу КЗ «ЦДЮТ №2» із 

правилами внутрішнього розпорядку, 

режимом роботи закладу, вимогами щодо 

ведення ділової документації. 

До 

05.09.2023 

Ткаченко Л.О., 

директор, 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

3. 
 Видача  керівникам гуртків журналів обліку 

роботи гуртка встановленого зразку.  

До 31.08. 

2023 

 Баранова А.В, 

заступник 

директора з 

НВР 

4. 
Підготувати статистичний звіт за формою ПЗ-1. До 20.01. 

2024 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

5. 
Скласти та затвердити розклад занять та 

навчальні плани на І та ІІ семестри відповідно 

до робочого навчального плану, погодити з 

профспілковим комітетом. 

Вересень, 

жовтень 2023 

р., січень 2024 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР,  

 

6. 
Організувати роботу тарифікаційної комісії. Серпень – 

вересень 2023 

року 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора З 

НВР 
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7. 
Надати до УО «Доповідь про стан цивільного 

захисту КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2023 р. (станом на 

01.10.2023)» 

Вересень 

2023 

 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

8. 
Ознайомити з функціональними обов’язками 

працівників закладу, вперше прийнятих на 

роботу. 

Серпень-

вересень 

2023 р. 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

Загальні збори 

1. Основні завдання трудового колективу              

КЗ «ЦДЮТ № 2» по забезпеченню  якісної 

освітньої діяльності закладу у 2023/2024 н.р. 

Вересень 

2023 р. 

Ткаченко Л.О., 

директор     

Титаренко О.Ю. 

голова ПК 

2. Виконання посадових обов'язків та чинного 

законодавства  працівниками закладу в 

умовах сьогодення. 

Грудень 

2023 р. 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

3. Про виконання колективного договору на 

2021/2025 роки між адміністрацією та 

профспілковим комітетом  КЗ «ЦДЮТ № 2». 

Травень 

 2024 р. 

Титаренко О.Ю., 

голова ПК 

Педагогічні ради 

1. Безпечне освітнє середовище та здоровий 

простір творчості як важлива умова для 

самореалізації здобувачів  освіти, в умовах 

воєнного стану та у повоєнний період. 

Перспективи розвитку та завдання колективу 

КЗ «ЦДЮТ № 2»  на 2023/2024 навчальний 

рік. 

31.08.2023 Ткаченко Л.О., 

директор   

 Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

відділом 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

2. «Формування якості освітнього середовища КЗ 

«ЦДЮТ № 2», удосконалення професійної 
Січень 

 2024 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з 
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майстерності педагогічних працівників в нових 

умовах життя»  

1.  

НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

відділом 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

 

3. 
«Методичний продукт педагогічного 

працівника закладу позашкільної освіти як 

показник професійної майстерності»  

 

 

Травень 

2024 

Ткаченко Л.О., 

директор   

 Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

відділом 

Яковенко О.А. 

зав. відділом 

Спільна робота з адміністрацією закладу 

 1. Взяти участь:  

-в огляді закладу по підготовці до нового 

навчального року; 

 

- в роботі атестаційної та тарифікаційної 

комісії. 

 

2. Контролювати виконання колективного 

договору і Угоди з охорони праці між 

адміністрацією та ПК КЗ «ЦДЮТ № 2». 

Серпень 

2023 

 

 

 

Упродовж 

2023/2024 

н.р. 

 

Упродовж 

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О., 

директор, 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з 

АГЧ 

Спольник Л.В, 

заступник 

директора з 

НВР 

Ткаченко Л.О., 

директор 

Наради при директорові 

1. Кожна  третя середа місяця  за планом 

(додаток ) 

Впродовж  

2023/2024 

          н.р. 

Ткаченко Л.О. 

директор 

 

Адміністративні наради 

 

1. 
 

Щопонеділка 

Впродовж  

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О. 

директор 
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Внутрішній контроль забезпечення якості освітнього процесу 

Плановий контроль 

 

1 
Контроль за кадровим забезпеченням 

освітнього процесу, обсягом педагогічного 

навантаження. 

Впродовж  

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О. 

директор 

2 Моніторинг стану набору дітей у гуртки. 

Контроль за комплектуванням  навчальних 

груп. 

Вересень-

жовтень 

2023 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

 

3. Перевірка навчально-тематичних планів керівників гуртків 

на: 

 

 

 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

 

- І семестр; 
Вересень 

       2023 

- ІІ семестр;      Грудень  

         2022 

- на період літніх канікул.       Травень   

        2023 

4. Контроль: 

- виконання єдиних вимог щодо оформлення 

журналів обліку та планування роботи гуртків; 

- планування виховної роботи в гуртках; 

- проходження медичного огляду працівниками 

закладу; 

- результативність роботи за літній період 

 

Вересень 

2023 

 

Вересень 

2023 

Серпень 

2023 

Червень 

2024 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Яковенко О.А, 

завідувач 

відділом 

Спольник Л.В.,  

заступник 

директора з 

НВР 

Яковенко О.А, 

завідувач 

відділом 

5. 
 

 

Перевірка стану ведення нормативної 

документації з ОП та БЖД та ЦЗ, журналів 

реєстрації інструктажів  керівників гуртків, 

завідувачів відділами. 

Жовтень 

2023 

Січень 

2024 

Березень 

2024 

Травень 

2024 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР, 

Скотарська Н.І. 

методист 
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6. Організація освітньої діяльності в гуртках 

закладу.  

Планове відвідування                                           навчальних занять. 

Згідно  

графіків 

Адміністрація, 

завідувачі 

відділів, 

методисти 

7. Ведення документації завідувачами       

відділів, культорганізаторами 

Вересень  

2023 

Грудень 

 2023 

Березень  

2024 

Травень  

2024 

Ткаченко Л.О., 

директор 

8. Стан ведення документації (журнали обліку та 

планування роботи гуртків) 

 

Жовтень  

2023 

Грудень  

2023 

Лютий 

 2024 

Травень  

2024 

 Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

9. Підготовка та проведення атестації 

педагогічних працівників 

    Жовтень- 

    березень  

    2023/2024 

         н.р. 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Титаренко О.Ю, 

завідувач 

методичним 

відділом 

10. Програмно-методичне забезпечення діяльності 

керівників гуртків КЗ «ЦДЮТ № 2» 

    Листопад 

       2023 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Титаренко  О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

Оперативний контроль 

1. Моніторинг стану набору дітей у гуртки. 

Контроль за комплектуванням  навчальних 

груп 

 

Вересень 

2023 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом  
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2. Виконання працівниками закладу вимог 

чинного законодавства щодо дій в разі 

сигналу «Повітряна тривога!» та дотримання 

правил поведінки в укритті. 

 

Постійно 

Ткаченко Л.О., 

директор, 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора АГЧ 

3. Дотримання під час проведення освітнього 

процесу: 

 вимог ОП, БЖД та ЦЗ 

 

Постійно 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора АГЧ 

4. Участь вихованців у конкурсах та змаганнях 

різного рівня. 

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

5. Вивчення рівня ефективності використання 

годин індивідуальної роботи 

Березень- 

квітень 

2024 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

Тематичний контроль 

1. Відвідування занять педагогів, що атестуються з 

метою  знайомства з методами, формами і 

системою роботи педагогів. 

Протягом 

І семестру 

2023 року 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом, 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

метод.відділом 
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Постійний контроль 

1. Аналіз відвідування занять гуртківцями. Жовтень 

2023- 

травень  

2024 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

2. Проводити постійний контроль за 

відпрацюванням робочого часу працівниками 

всіх служб  у  навчальному закладі. 

Протягом 

2023/2024 н. 

р. 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР,  

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з 

АГЧ 

3. Контролювати виконання  

працівниками правил внутрішнього розпорядку. 

1 раз 

на місяць 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю 

голова ПК 

Оглядовий контроль 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Відповідність змісту занять  навчальним 

програмам гуртка. 

Оцінка відповідності  змісту навчальних 

програм віковим особливостям учнів, 

актуальність завдань і відповідність їх 

нормативним вимогам.  

Координація навчальних програм. 

 

 

 

Жовтень 

2023 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР,  

 Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом, 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

метод.відділом 

Подрєзова О.С. 

керівник 

гуртка-методист 
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2. Здійснити комплексний контроль роботи 

керівників гуртків, які підлягають атестації у 

2023/2024 навчальному році. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР; 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Підсумковий контроль 

1. Перевірка результатів набору дітей у гуртки. 

Перевірка результатів комплектації 

навчальних груп гуртків та наявності 

відповідної документації (заяв батьків, 

погоджень, анкет, медичних довідок 

вихованців). 

Вересень 

2023 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

2. Контроль проведення підсумкових занять за 

результатами освітньої діяльності за  І і ІІ 

семестри. 

 

    Грудень 

      2023р, 

    травень 

               2024 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом, 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

3. Аналіз виконання освітньої програми  закладу 

на 2023/2024 н.р. 

    Грудень   

        2023, 

    травень  

          2024 

Спольник Л.В., 

Баранова АВ., 

заступники 

директора з НВР 

4. Аналіз роботи в канікулярний період. Листопад 

2023, 

січень 

2024, 

березень 

2024, 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

Відділом 
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червень 

2024. 

 

5. Аналіз стану виконання навчальних планів  

та програм у І та ІІ семестрі 2023/2024 н.р. 

До 

30.12.2023, 

До 

30.05.2024 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

6. Вивчення та аналіз стану збереження 

контингенту вихованців у 2023/2024 н.р. 

    Травень  

      2024 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

7. Забезпечення повномірної курсової 

перепідготовки педагогічних кадрів (згідно 

графіка) 

 Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

8.  Аналіз методичної роботи закладу за 

2023/2024 н.р. 

  Червень 

 2024 

Титаренко О.Ю., 

завідувач 

методичним 

відділом 

9. Аналіз результатів організаційно-масової 

роботи у 2023-2024 н.р. 

Червень 

 2024 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

10. Аналіз виховної роботи у 2023/2024 н.р. Червень  

2024 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

 

2.5.4. Циклограма наказів КЗ «ЦДЮТ № 2» на 2023/2024 н. р.  

 

Тематика наказів Відповідальний Примітка 

Серпень 

Підготувати накази: 

- «Про організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у  2023/2024 н.р.» 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор 
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- «Про створення тарифікаційної комісії та 

проведення тарифікації працівників КЗ «ЦДЮТ 

№2» 

Ткаченко Л.О. 

директор 

 

 

- «Про розподіл функціональних обов’язків 

між членами адміністрації закладу освіти»; 

Ткаченко Л.О. 

директор 

 

 

-«Про організацію освітнього процесу у 

дистанційній формі у КЗ «ЦДЮТ №2» ; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

Вересень 

-«Про зміст та організацію методичної роботи 

з педагогічними кадрами КЗ «ЦДЮТ № 2» у 

2023/2024 навчальному році»; 

 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

- «Про посилення профілактичної роботи 

щодо запобігання нещасним випадкам з учнями та 

вихованцями закладу у 2023/2024 навчальному 

році»; 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про затвердження мережі закладу станом 

на 02.09.2023 р.»  

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про призначення відповідального за 

справний стан і безпечну експлуатацію 

електрогосподарства»; 

Ларгін М.В.  

заступник 

директора з АГЧ 

 

- «Про організацію роботи КЗ «ЦДЮ№2»  з 

протидії булінгу у 2023/2024 навчальному році»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про зміст і організацію виховної роботи у 

2023/2024 навчальному році»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про призначення відповідальних за 

протипожежний і санітарний стан приміщень 

закладу»; 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

- «Про затвердження педагогічного Спольник Л.В. 

заступник 
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навантаження»;  директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю. 

голова ПК  

- «Про створення комісії для проведення 

атестації педагогічних працівників КЗ «ЦДЮТ № 

2» у 2023/2024 навчальному році»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

 

- «Про призначення відповідального  

за економією електроенергії, води, тепла». 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

Жовтень 

- «Про затвердження розкладу дистанційних 

занять гуртків на І семестр 2023/2024 навчального 

року 

 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР, 

 

-«Про результати перевірки комплектації 

навчальних груп, ведення навчальної 

документації»; 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР, 

 

-«Про проведення атестації педагогічних 

працівників закладу у 2023/2024 навчальному 

році»; 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

-«Про підготовку та проведення  осінніх 

канікул»; 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про підготовку до роботи  закладу 

позашкільної освіти  у осінньо-зимовий період». 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

Листопад 

-«Про проведення масових заходів, участь у 

конкурсах, змаганнях різних рівнів». 

 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Яковенко О.А. 
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завідувач 

відділом 

Грудень 

- «Про проведення новорічних святкових 

заходів, зимових канікул»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР, 

Яковенко О.А. 

завідувач від. 

 

- «Про підсумки проведеної роботи з 

цивільного захисту у КЗ «ЦДЮТ №2» у 2023 р.  

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

Січень 

-  «Про проведення масових заходів згідно 

плану роботи закладу у ІІ семестрі»; 

 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР  

 

- «Про затвердження номенклатури  справ у 

КЗ  ЦДЮТ №2»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про затвердження графіка відпусток 

працівників закладу»; 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про затвердження розкладу дистанційних 

занять гуртків на IІ семестр 2023/2024 н. р.»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про підсумки профілактичної роботи з 

питань запобігання всім видам дитячого 

травматизму  в КЗ «ЦДЮТ № 2» у 2023 році та 

про завдання на 2024 рік»; 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про організацію заходів з цивільного 

захисту у КЗ «ЦДЮТ №2» у 2024 році»;   

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

- «Про створення постійно діючої комісії по 

списанню товарно-матеріальних цінностей та 

основних засобів КЗ «ЦДЮТ №2». 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ 
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Березень 

-«Про підготовку і проведення весняних 

канікул»; 

 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР  

 

- «Про підготовку і проведення дня цивільного 

захисту у КЗ «ЦДЮТ № 2». 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

Квітень  

-«Про підсумки проведення дня ЦЗ КЗ 

«ЦДЮТ № 2»; 

 

Скотарська Н.І. 

методист 

 

-«Про підсумки проведення атестації 

педагогічних працівників»; 

Титаренко О.Ю. 

зав. методичним 

відділом 

 

-«Про попереднє навантаження педагогічних 

працівників». 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

Травень 

-«Про організаційні заходи щодо закінчення 

2023/2024 навчального року»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про роботу в літній період».  Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР 

 

- «Про запобігання всім  видам  дитячого 

травматизму серед здобувачів освіти  закладу 

у літній період  2024 року». 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з  

НВР 

 

Червень 

-«Про підсумки виховної роботи у 2023/2024 

навчальному році»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР   

 

-«Про підсумки  методичної роботи у закладі  

у 2023/2024 н. р.»; 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

методичним 

відділом 

 

-«Про виконання навчальних планів, програм 

у 2023/2024 навчальному році»; 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з НВР  
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2.6. Організація роботи  з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

попередження дитячого травматизму та соціального захисту учасників 

освітнього процесу 

 

Основною метою зазначеного напряму  діяльності навчального закладу є 

попередження  травматизму серед гуртківців, співробітників, спільна робота з 

батьками у цьому напрямку, фізичне виховання учнів, проведення 

роз’яснювальної роботи серед вказаного контингенту 

 

№ 

з\п 

Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1 Ознайомлення трудового 

колективу з правилами 

внутрішнього розпорядку. 

До 03.09. 

    2023 
Ткаченко Л.О., 

директор 

 

 

2. Призначення відповідальних 

за стан охорони праці, 

техніки безпеки та 

протипожежної безпеки в 

кабінетах та приміщеннях. 

До 01.09. 

    2023 

 

Ткаченко Л.О. 

директор 

 

3. Оформити та затвердити акт 

підготовки закладу до 

2023/2024  навчального року. 

До 20.08. 

2023  

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Ларгін М.В. 

заступник директора з 

АГЧ 

 

4. Систематичне проведення 

інструктажів для учнів і 

вихованців: 

● вступних; 

● повторних; 

● позапланових, цільових та 

інших (згідно  нормативних 

документів з охорони праці). 

Впродовж 

2023/2024 

     н.р. 

 

 

 

 

 

Керівники гуртків 
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5. Систематичне проведення 

інструктажів для 

педагогічних працівників: 

● вступних;  

● повторних;  

● позапланових, цільових та 

інших (згідно з 

нормативними документами 

з охорони праці). 

Впродовж 

2023/2024 

   н.р. 

Спольник Л.В., 

заступник 

директора з НВР 

Скотарська Н.І., 

методист 

 

6. Систематичне проведення 

інструктажів для 

допоміжного і 

обслуговуючого персоналу: 

● вступних;  

● повторних; 

● позапланових, цільових та 

інших (згідно з 

нормативними документами 

з охорони праці). 

Впродовж 

2023/2024 

   н.р. 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ 

 

 

8. Видати наказ про організацію 

роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності  у  

2023/2024 навчальному році. 

До 21.08. 

2023 

Баранова А.В. 

заступник директора 

з НВР 

 

9. Забезпечити згідно 

нормативних документів 

техніку безпеки, 

протипожежну безпеку, 

санітарію в приміщеннях 

закладу. 

 

Постійно ТкаченкоЛ.О. 

директор, 

Ларгін М.В. 

заступник директора 

з АГЧ 
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10. Проводити необхідні санітарні 

заходи в приміщеннях 

закладу, огляди навчальних 

кабінетів. 

Щомісяця Ларгін М.В. 

заступник директора 

з АГЧ, 

Дроздов В.М., член 

ПК 

 

11. Проводити профілактичну 

роботу з питань здорового 

способу життя, запобігання 

шкідливих звичок серед 

учнів та вихованців закладу 

(на виконання «Концепції 

реалізації державної 

політики у сфері боротьби з 

незаконним обігом 

наркотичних засобів, 

психотропних речовин»). 

Впродовж 

2023/2024 

   н.р. 

 

Керівники гуртків. 

 

 

12. Проведення циклу бесід з 

вихованцями з безпеки 

життєдіяльності: 

- Безпека праці: дотримання 

розпорядку і правил 

поведінки під час 

дистанційних занять. 

- Правила поведінки під час 

практичної роботи у гуртку. 

- Надання першої допомоги 

потерпілому. 

- Пожежна безпека. 

- Безпека при перебуванні на 

вулицях, ігрових та 

спортивних майданчиках. 

Впродовж 

2023/2024 

     н.р. 
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- Запобігання дитячого 

травматизму від вибухово-

небезпечних предметів. 

- Безпека перебування біля 

водоймищ, правила 

поведінки на воді. 

- Про заходи безпеки під час 

сигналу «Повітряна 

тривога». 

- Запобігання дитячого 

травматизму від вибухово-

небезпечних предметів. 

13. Обговорювати питання 

організації  охорони праці та 

безпеки життєдіяльності з 

працівниками закладу  на 

засіданнях педагогічної ради,  

нарадах при директорові . 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Спольник Л.В. 

заступник директора 

з НВР 

 

 

 

14. Організація проведення 

обов’язкового медогляду 

працівників відповідно до 

чинного законодавства 

До 01.09. 

    2023 

Ткаченко Л.О., 

директор 

 

15. Ознайомлення працівників 

закладу з порядком 

оповіщення «Повітряна 

тривога» 

До 01.09 

   2023 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ 

 

16. Перевірка медичних книжок 

щодо проходження 

працівниками закладу 

щорічного медичного огляду.  

До 30.08. 

2023 

Спольник Л.В., 

заступник директора 

з НВР 
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17. Проводити навчання з питань 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності з 

працівниками закладу.  

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Спольник Л.В. 

заступник директора 

з НВР 

 

18. Переглянути та затвердити  

інструкції з охорони праці та  

безпеки життєдіяльності в 

навчальних кабінетах, 

приміщеннях. 

За 

потребою 

Спольник Л.В. 

заступник директора 

з НВР 

 

19. Провести  заходи з пожежної 

безпеки: 

- перевірити контур та 

здійснити заміри опору 

заземлення ізоляції. 

Серпень 

2023  

 

Ларгін М.В. 

заступник директора 

з АГЧ 

 

20. Забезпечити надання звітності 

з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. 

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Спольник Л.В. 

заступник директора 

з НВР 

 

21. Проведення роботи щодо 

ефективного й  економного 

споживання енергоносіїв, 

збереження наявних 

матеріальних цінностей 

Впродовж 

2023/2024 

   н.р. Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ 

 

22. Перезарядка вогнегасників. Грудень 

2023 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з АГЧ 

 

23. Складання графіку відпусток 

на 2024 рік, погодження з ПК  

Лютий 

 

Спольник Л.В. 

заступник директора 

з НВР, 

Титаренко О.Ю., 

голова ПК 
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2.7. Фінансово-господарська діяльність 

 

З метою якісної підготовки закладу до функціонування в новому 

2023/2024  навчальному році організувати наступні заходи: 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

1. 

 

Здійснювати постійний контроль 

за організацією обліку 

матеріальних цінностей та 

своєчасного їх списання. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

2. 

 

Проводити роботу з благоустрою 

території КЗ «ЦДЮТ № 2», 

екологічні місячники. 

Протягом 

2023/2024 

н.р. 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

3. 

 

 

Проведення  інвентаризації 

матеріальних цінностей закладу 

Жовтень 

   2023 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

4. 

 

Забезпечити готовність 

навчального закладу до початку 

навчального року: 

- перевірити  рівномірність 

штучного освітлення в навчальних 

кабінетах; 

Серпень 

2023  

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

- провести ревізію сантехнічного 

обладнання, систем тепло - та 

водопостачання; 

Серпень 

2023 

 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

5. Складання  графіку  роботи  

сторожів 

Щомісяця Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

6. 

 

 

Облік робочого часу 

техперсоналу 

Щомісяця  Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

7. 

 

Здійснювати постійний контроль Впродовж 

2023/2024 

Ларгін М.В. 

заступник 
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та вести щомісячні звіти про 

використання електроенергії, 

теплоенергії та водопостачання. 

н.р. директора з АГЧ 

8. Провести оглядовий контроль з 

метою визначення стану 

готовності навчальних кабінетів до 

нового навчального року. 

До 15.08. 

2023 

 

 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

9. Здійснити  поточний ремонт 

навчальних приміщень, 

обладнання закладу при наявності 

коштів. 

Впродовж 

2023/2024 

       н.р. 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

10. Забезпечити безпечний стан 

робочих місць, обладнання тощо. 

Впродовж 

2023/2024 

н.р. 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 

 

11. Поновлення наказів з питань 

охорони праці, пожежної безпеки, 

інструкцій 

 

Вересень 

     2023 

січень 

     2024 

Ткаченко Л.О., 

директор,         

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 
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2. 8. Співробітництво закладу з родиною, загальноосвітніми 

закладами Новобаварського району  і громадськими організаціями 

 

З метою залучення батьків гуртківців до активної співпраці з колективом 

КЗ «ЦДЮТ №2», створення  правильного уявлення про навчальний заклад, 

його можливості щодо всебічного розвитку дітей та молоді, роботу з 

батьками організувати таким чином: 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1. Провести онлайн засідання Ради 

навчального закладу громадського 

самоврядування: 

- шляхи підвищення якості роботи 

закладу у 2023/2024 навчальному 

році; 

- особливості дистанційних занять 

гуртка.  

- залучення батьків до освітнього 

процесу. 

 

 

 

Вересень 

2023  

 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Яковенко О.А, 

завідувач 

відділу 

 

- Організація і проведення онлайн 

заходів в  період канікул  

Грудень 

2023 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

 

- Підсумки роботи навчального 

закладу. Проведення звітних заходів 

у дитячих колективах в онлайн 

форматі. 

Травень 

2024  

 

Яковенко О.А. 

завідувач  

відділом 

 

2. 

 

 

 

Провести у колективах батьківські 

збори онлайн на теми:  

- «Будьте уважні до захоплень вашої 

дитини. Радійте разом з нею 

успіхам»; 

Впродовж  

2023/2024 

н.р. 

 

 

 

 

Керівники 

гуртків 
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- «Підтримаємо дитину разом»;    

- «Безпечний Інтернет –безпека 

дитини»; 

- «Створюємо безпечні умови для 

творчого розвитку дитини»; 

- «Пізнання дитиною мистецтва – 

шлях до духовного збагачення та 

доброти». 

 

3. Провести роботу щодо набору дітей у 

гуртки різного профілю. 

Серпень- 

вересень 

2023 

 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Баранова А.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

 

4. Проводити для батьків онлайн 

концерти, виставки, творчі звіти, 

відкриті заняття гуртків за різними 

напрямками діяльності. 

Впродовж  

2023/2024 

н.р. 

 

Керівники  

гуртків 

 

5. Проводити онлайн майстер-класи для 

дітей і батьків 

 

Впродовж  

2023/2024 

н.р. 

 

Яковенко О.А. 

завідувач  

відділом 
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ДОДАТОК 

Тематика нарад при директорові 

 

№ 

з/п 

Назва теми Документ Відповідальні 

Серпень 2023 

1. 

1. Про підготовку та організований початок 

2023/2024 н.р. 

2.Контроль за готовністю навчальних 

приміщень до нового навчального року 

3.Контроль за кадровим забезпеченням 

освітнього процесу, обсягом навантаження 

педагогів. 

4.Про створення тарифікаційної комісії на 

2023/2024 н. р. 

5.Про тарифікацію педагогічних 

працівників КЗ «ЦДЮТ № 2» на 2023/2024 

н. р. 

6. Про ревізію навчальних програм гуртків 

КЗ «ЦДЮТ № 2» 

Наказ 

 

 

Довідка 

 

 

Інформація 

 

 

 

Наказ 

 

 

Проєкт 

наказу 

 

 

Проєкт 

наказу 

Інформація 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

 

Ларгін М.В., 

заступник 

директора з 

АГЧ 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з 

НВР 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР 

 

Вересень 2023 

2. 1.Про вимоги до оформлення гурткової 

документації та звітньої документації 

керівників гуртків. 

2.Про організацію дистанційного навчання. 

Санітарні норми та вимоги до синхронного 

та асинхронного навчання. 

3.Про розподіл функціональних обов’язків 

між адміністрацією КЗ «ЦДЮТ № 2» на 

2023/2024 н. р. 

Інформація 

 

 

 

Інформація 

 

 

 

 

Наказ 

 

 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В. 

заступник 

директора з НВР, 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач  

віділом, 

Спольник Л.В. 

заступник 
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4. Організаційно-масова та виховна  робота 

у закладі на 2023/2024 н. р. Підготовка та 

проведення районних масових заходів та 

заходів КЗ «ЦДЮТ № 2»  у І семестрі. 

5.Про роботу закладу щодо охорони 

праці,безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії під час освітнього процесу у 

2023/2024 навчальному році. 

6.Про дотримання режиму робочого часу 

співробітниками КЗ «ЦДЮТ № 2» у 

2023/2024 н. р. 

7.Виконання плану роботи за поточний 

місяць 

8.Виконання наказів за поточний місяць 

9.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць 

Наказ 

Інформація 

 

 

 

 

Наказ 

 

 

 

 

 

Наказ 

 

 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

директора з 

НВР 

Жовтень 2023 

3. 1.Про проведення інвентаризації 

матеріальних цінностей. 

2.Про створення атестаційної комісії  

3.Про проведення чергової атестації 

педагогічних працівників. 

4. Планування та проведення виховних 

заходів  

5.Про роботу закладу у період осінніх 

канікул. 

6.Виконання плану роботи за поточний 

місяць. 

8.Виконання наказів за поточний місяць 

Довідка 

 

 

Наказ 

 

Наказ 

 

Проєкти 

наказів 

 

Проєкт 

наказу 

 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники  

директора з НВР, 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом, 

Титаренко О.Ю. 

завідувач 

відділом, 

Ларгін М.В. 

заступник 

директора з АГЧ 
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9.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць 

Інформація 

Листопад 2023 

4. 1.Про стан комплектації навчальних груп. 

Про наповнюваність навчальних груп.  

2.Про аналіз відвідування онлайн занять 

гуртківцями. 

3.Підготовка та проведення районних 

масових заходів та заходів КЗ «ЦДЮТ № 

2». 

4.Виконання плану роботи за поточний 

місяць 

5.Виконання наказів за поточний місяць 

6.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

 

Проєкти 

наказів 

 

 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з НВР, 

Яковенко О.А. 

завідувач 

відділом 

Грудень 2023 

5. 1.Планування роботи закладу на період 

зимових канікул. 

2.Про стан ведення журналів обліку та 

планування роботи гуртків КЗ «ЦДЮТ № 

2» 

3.Про підсумки роботи  закладу за I 

семестр та коригування роботи на II 

семестр 2023/2024 н.р. 

4.Про організацію та проведення 

новорічних та різдвяних свят. 

5.Про підготовку до педагогічної ради. 

6.Про графік відпусток на 2024 рік. 

7.Виконання плану роботи за поточний 

Наказ 

 

 

Довідка 

 

 

 

Довідка 

 

 

 

 

Наказ 

 

 

Довідка 

Наказ 

Проєкт наказу 

Інформація 

Ткаченко 

Л.О.директор, 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з НВР,  

Яковенко О.А. 

завідувач  

віділом 
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місяць 

8.Виконання наказів за поточний місяць 

9.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

 

 

Інформація 

Інформація 

Січень 2024 

6. 1.Про підготовку до атестаціїї педагогів 

закладу 

2.Про стан збереження учнівського 

контингенту у гуртках закладу. 

3.Про ведення ділової документації у 

закладі. 

4.Підготовка та проведення районних 

масових заходів та заходів КЗ «ЦДЮТ № 

2»  у ІІ семестрі, у січні 2024. 

5.Про стан роботи з батьками гуртківців  

6.Виконання плану роботи за поточний 

місяць 

7.Виконання наказів за поточний місяць. 

8.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Баранова А.В.,  

Спольник Л.В., 

заступники 

директора з 

НВР, 

Яковенко О.А. 

завідувач  

віділом 

 

Лютий 2024 

7. 1.Аналіз участі гуртківців у заходах КЗ 

«ЦДЮТ № 2», міських обласних та 

Всеукраїнськиї конкурсах. 

2.Підготовка та проведення районних 

масових заходів та заходів КЗ «ЦДЮТ № 

2».  

3.Виконання плану роботи за поточний 

місяць. 

Довідка 

 

 

 

Проєкти 

наказів 

 

 

Інформація 

 

 

Ткаченко Л.О. 

директор 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР 

Яковенко О.А. 

завідувач  

відділом 
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4.Виконання наказів за поточний місяць. 

5.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

Інформація 

 

Інформація 

 

Березень 2024 

8. 1.Про результати проведення чергової 

атестації педагогічних працівників закладу. 

2.Про підготовку до весняних канікул. 

3.Підготовка та проведення районних 

масових заходів та заходів КЗ «ЦДЮТ № 

2»   

4.Виконання наказів за поточний місяць 

5.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

    Наказ 

 

 

Проєкт наказу 

 

Інформація 

Проєкти 

наказів 

Інформація 

 

Інформація 

Ткаченко Л.О. 

директор 

Спольник Л.В., 

Баранова А.В., 

заступники 

директора з 

НВР; 

Титаренко О.Ю 

завідувач 

відділом 

Яковенко О.А. 

завідувач  

відділом 

Квітень  2024 

9. 1.Про проведення підсумкових занять та 

звітних концертів гуртків КЗ «ЦДЮТ № 2» 

2.Підготовка до педагогічної ради 

3.Виконання плану роботи за поточний 

місяць 

4.Виконання наказів за поточний місяць 

5.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

Проєкт наказу 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Інформація 

 

Ткаченко Л.О. 

директор, 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР, 

Титаренко О.Ю 

завідувач 

відділом, 

 

 Травень 2024 

10. 

 

1.Про якість виконання навчальних планів 

та програм. 

2.Про результативність роботи гуртків у 

2023/2024 навчальному році. 

3.Стан ведення журналів обліку роботи 

Проєкт наказу 

 

 

Довідка 

 

 

Довідка 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР   

 

Титаренко О.Ю 

завідувач 
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гуртка. 

4.Стан і ефективність організації 

методичної роботи в закладі у 2023/2024 

н.р. 

5.Стан виховної роботи закладу у 

2023/2024 н. р. 

6.Стан роботи з охорони праці. 

7.Про організацію роботи гуртків влітку. 

8.Виконання плану роботи за поточний 

місяць. 

9.Виконання наказів за поточний місяць. 

10.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

 

 

Наказ 

 

 

 

Наказ 

 

 

Наказ 

Проєкт наказу 

 

Інформація 

 

  

Інформація 

 

Інформація 

відділом 

 

Яковенко О.А. 

завідувач  

відділом  

Ткаченко Л.О. 

директор 

Червень 2024 

11. 1.Про організоване завершення 2023/2024 

н.р.  

2.Про підготовку закладу до нового 

навчального року. 

3.Виконання плану 2022/2023 навчального 

року та планування роботи закладу на 

новий 2023/2024 навчальний рік. 

4.Виконання плану роботи за поточний 

місяць. 

5.Виконання наказів за поточний місяць. 

6.Виконання рішень наради при 

директорові за поточний місяць. 

Довідка 

 

 

Проєкт 

наказу 

 

Інформація 

 

 

 

Інформація 

 

 

Інформація 

 

Інформація 

Ткаченко Л.О., 

директор, 

Баранова А.В., 

заступник 

директора з 

НВР   

Скотарська Н.І., 

методист 

Ткаченко Л.О. 

директор 
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